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A szegény magyar
nemzet köz vétlenül a bolseverista 
őrület előtt és alatta a sír szélére 
került. Inteni szerencse, hogy a du« 
nántuli keresztény magyarság öntu­
datra ébredésén újra lélegzethez ka­
pott ez a sokszorosan meggyötört 
magyarság és nemcsak megszabadult 
a haláltól, hanem uj, egészséges 
életre kelt és megkezdte alkotó mun­
káját. ,

Bűnösök vették el méltó bünteté­
süket, mások meglapulva kibújtak 
még a. vezeklés alól is. Eleinte csak 
hallgattak s bar irigy szemmel néz­
ték, hogy a keresztény magyarság 
nem akar idegen nációt urnák tekin­
teni a saját portáján, meg se 
mertek mukkanni. Most, hogy kike­
rülték a számadást, módját keresik 
miképen tudnának- csípni a keresztény 
kurzuson és miképen lehetne azt 
diszkreditálni a külföld elölt.

Csend van, rend van, békesség 
vau. Nekik ez nem kon vuniált. Meg­
történt közben, hogy egy mulató tár­
saság éjszakai lumpolása torán le­
lőtt egy kötelességét teljesítő rendőrt. 
A bűnösöket meg kell büntetni. Az 
igazságszolgáltatás utoléri. Sorsát 
nem kerüli el. A kormány szigorú in­
tézkedéseket tett. A rendet zavarni 
sehol, sehogy sem engedi.

A zsidó sajtó kapott az eseten és 
a rendcsinálást olyan bőséges lére 
eresztette, olyan cirkalmasan tálalta 
lel, mintha itt teljes felfordulás lenne. 
Annyit irt, olyan sokat foglalkozott 
az esettel, mintha világrengető dolog 
történt volna. A külföldnek jajgatott, 
hogy ezzel próbálja, lejáratni a ke­
resztény kurzust.

Nézzünk csak kívül az országon 
egv pillanatra. Írországban halomra 
ölik az embereket, Görögöt szagban 
rettenetes utcai harcok dúlnak, Cseh­
országban borzalmas kegyetlenkedé­
seket végeznek a légionáriusok, Olasz­
országban vére? sztrájkok. Francia- 
országban drágasági zavarok, Orosz­
országban hóhér uralom, megszállóid 
területeinken magyar testvéreink kín­
zása. folyik. Ebbel nem csinál lármái 
a zsidó sajtó. Nálunk csak egy éj­
szakai lövés sebzett, halálra, egy 
embert éa a külföld számára bor­
zalmas botránnyá fújta fol a zsidó 
»ajtó.

Meg tudjuk érteni az ország külön­
féle részein felhangzott kívánságot, 
ämelylyel a zsidó sajtó megrend- 
i'zabályozását sürgetik: de meg inkább 
meg tudjuk érteni azt a. javaslatot, 
amely törvényhozási rendezést kér 
tira, hogy Magyarországon csak ke­
resztény magyar ember Írhasson új­
ságot.

Seperjen mindenki a maga háza 
előtt. Ne tolakodjanak a hajlékunkba ' 

ahová alázatosan bekopogtatnak 
llQgy pletykát csináljanak családi 
némelyünkből is. Majd seprűnk mi ?. házunk tájékán — ha eljön az «teje — kívül is* belül Iä

Élelmiszert kívánnak az osztrákok
A tárgyalás rekompenzációs 
alapon nem járt eredménnyel
Budapest, nov. 27.

Az osztrák kormány kiküldöttei 
mi is folytatták tárgyalásaikat az 
illetékes szakkörökkel. Értesülésünk 
szerint a tárgyalások re kompenzációs 
alapon nem jártak eredménnyel, 
ezért áttértek a kontingentáld«! 
alapra.

Az osztrák küldöttek főleg élchni-

f nemzetiségi miniszter 
lemondásaBudapest, iiov, 27.Blaver Jakab dr. nemzetiségi minisz­ter következőire nyilatkozott a lemon­dásról : n't»'- Leinoudosóot még ur.jcn.í i .-. Nyugat-Magjnror.^zug üyyévi 1 egyáliató- bac nincs' összefügg’»sbeu. Ha nem vol­nék is miniszter, a nemzetisén politika mindenesetre továbbra is abban az irány­ban fog folytatódni. a:;i Ivet <?u eddig is követtem. NvugHt-Maryarorszáj; lakossá­gának bizalma csak elvan becsületes és keresztény szellemben, megértő módon nyilvánul meg. tudom, hogy Nyngat- Magyaiorszag tdkintetében nemcsak u nemzetiségi politika fontos, hanem r.j.yéb, a lakosság érdekeit szolgáló intézkedések ie szükségesek. Ezt a munkát az arra legliivatottabb ember, Si ra Antal kor­mánybiztos kőimégeEg>.d-»íw fogja in­tézni. — Hír -zerhit r miniszter .Inők nem fogadja el Bbyer Jakab lemond'.- sál. Megegyezést kivan Jé’ -í'eni ebben az ügyben.

fi lengyel kühlgyramlszter 
jegyzéke az orosz szovjethez 

A» entente közbelép.
Varsó, not. 27. ' let usz-tér jegyzéket intézett <in.r-nn orosz külügyi népbiztoshoz. amelyben tiltakozik az oroszok halogató politikája ellen. A len­gyel kormány javasolja, hogy mindkét fél Kiküldöttei állapítsák meg azt »határvona­lat. nmeire n a szerződé? megkötendő. Ja­vasolja. hogr miheb.t az orosz c.~ lengyel csapatok a fegyverszüneti szerződésűén megjelölt vonalát elfoglalják, térjenek rá azokra a politikai gíraiciíktuilt megvita­tására. amelyek a tőkeállapot feutartásá- nak biztosítékául . zol .•álnak.Vári', nov. 27. A Tqinps aggodalmát fe­jezi ki, hogy a lengyel-orosz háború ismét kiújul, mert minden jel arra tall, hogy az 
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szereket kívánnak, különösen lisztet, 
hust, zsírt.

Minden remény meg van arra, 
hogy a tárgyalások sikerre vezetnek 
ezen az alapon.

Az osztrák küldöttek, akik tisztán 
gazdasági tárgyalások lebonyolítása 
céljából érkeztek Budapestre, még 
néhány napig tartózkodnak itt.

oroszok a jövő hónapban újra nagyaránvu ofienzivál szándékoznak indítani. Ügy vé­lik azonban, hogy az entente közbe fog lépni es a közbelépés bázisa német földön lesz.
Táviratok.

Károlyi Mihály állást keres
Berlin nov. 27. A Berliner Zeitung 

Írja, hogy Károlyt Mihály gróf, aki 
jelenleg Firenzében tartózkodik, ki­
jelentette. hogy ugy lezüllött anyaid 
helyzete, hogy kénytelen magánrk 
állást keresni.

A görög trón
Zürich, nov. 27. Az Excelsior azt 

közli, hogy a. szövetségesek hozzá­
járulnak György trónörökösnek a 
trónralépéséhez. lm garanciákat ád 
Görögország külpolitikája tekintete­
ben.

Mit mond nagyatádi Szabó?
Budapest, nov. 27. A képviselők 

nagy érdeklődéssel várják nagyatádi 
Szabó István nyilatkozatát. Szom­
baton este érkezik a fővárosba. — 
Nagyatádi Szabó » leghivatottabb. 
hogy alláslbgla!á;-ú.v<il irányi adjon a 
legközelebbi jövő politikájának.

Valutapiac
Budapest. nov. 27. Zürichben 

szombaton a magrer korona, jegy­
zése 142 é- i-l volt. A valuta, ma­
gánforgalomban következő árfolya­
mok vo'tak : dollár 485—88, márka 
715—17. sokol 584—85. lei 710.

A Tiszapör 
a polgári bíróság előtt
Budapest, nov. 27. Az ügyészség 

hónapokkal ezelőtt elkészítette 
vádiratot a Tisza gyilkosság polgári 
vádlotlairu vonatkozóan. Valamennyi 
vádiolt a védője utján kifogással 
élt es e kifogások vádtanácsi tár­
gyalását november 29-re kitűzték, 
da már előbb elhalasztották, mert 
az illetékesség kérdésében a hon­
véd főtörvényszek és a Knria dön­
tését meg akarták várni. Most, 
hogy ez megtörtént, nincs akadálya 
a vüdlanács ülése megtartásának. 
December 9-ro kitűzték,

Felségárulási pör
BudnpesI, nov. 27. A honvéhad- 

usztálybirósag legközelebb tárgyalja 
Kerekes József vezérkari alezredes 
hünpöret. Az. a vad ellőne,hogy felség 
árulást követettel, mert a proich»- 
dii atm.t zolg,•dalába állott a L > 
dórién akadémiát feloszlatta, és he­
lyébe létesült proletár parancsnok ■ 
képző iskolának a vezetését elvállalta

Pótválasztás
Budapest, nov. 27. A szüli kerü­

letben vasárnap lösz a pótválasztás 
Srctnr István honv. miniszter és a. 
Friedrich párti jelölt közt.

Az állami számszék 
elnöksége

Budapest, nov. 27. A nemzet- 
gyűlés elnöke a hétfői ülésen napi­
rendi indítványt fog tenni, hogy a 
ház alliiuii számszék elnökségénél, 
betöltésére vonatkozó hármas jelö­
lését a keddi ülésen ejtse meg.

A személyi kérdésekkel a kor 
mányzópárt a hótföesti értekezletén 
foglalkozik.

Félárn jegy váltására jogo 
sstó arcképes igazolványoknak 
ár 1921- évre való megheez- 
szí.'űbitása. A nyugállományú its-- 
tek. tisztviselők, hasonállástiak és 
rangosztályba nem sorolt havidíja­
sok. valamint özek igényjogosult 
özvegyei felhivatnak, hogy ugy a 
saját, mint családtagjaik arcképes 
igazolványait, az 1921. évre, feendu 
érvényesítés végett a Debrecen 
város nyilvántartó hivatalába. (Ko-- 
sutit utca, pénzügyi palota, II. cm. 
VI. sz. szoba) legkésőbb f. ovi de<. 
hó ó ig szolgáltassák be. Azon kö­
rülmény. hogy díjazással egybe­
kötött. hivatalt nein viselnek, igény 
jogosult gyermekeiknek életkora es 
ho;.ry ezek szülői ellátás alatt álla 
»tu!-., okmányilag, e-elleg tanuk altul 
igazolandó, Debrecen, 1920. év 
nov. 27. Debrecen sz. kir, váro> 
nyilvántartó hivatala.
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„Kálvin ének- és teleltet" 
dalestélye az jtrany-Jlktta«Szétküldött meghívóink utján tudattuk már, hogy a „Kálvin ének-éa dalegvletó ez év december hó 4-én este az Arany- Bikában d. u. 4 órai kezdettel tánccal egybekötött dalestélyt rendez.A dalestély iránt igen élénk érdeklődés mutatkozik, "arait bizonyít az, hogy a ki­bocsátott jejvek jó részben már elkeltek.Felhívjuk azért a dalestély iránt érdek­lődőket, hogy jegyeiket szíveskedjenek előre biztosítani. Jegyek kaphatók Kontsek Kornél divatáru üzletében. _A dalestély műsora: 1. Nyitány. RAcz Laci zenekara. 2. Himnusz. „Kálvin ének­és dalegylet“. 3. Alkalmi beszéd: Uray Sándor ref. lelkész, a dalegylet elnöke. 4. A magyarok imája: Kálvin ének- és ihlegvlct. 5. Erdély magyarjaihoz: Nagy Lajos. 6. Dalcsokor: Kálvin ének- és dalegylet. 7. Kurucz nóták tárogatón: Mészáros János. 8. Matróz dal: Kálvin ének és dalegylet.A dalkart Szabó Lajos kántor u dal­egylet karnagya vezeti. Műsor után tánc. •\ dalestély jegyei a táncestéin^ is érvé­nyesek, Felülízetéseket köszönettel fogad és hirlapilag nyugtáz a dalegylet.
Városházáról.A háztulajdonos sem lakhatlakás- igazolvány nélkül. Csalányosi Sándor háztulajdonos a Csillag-u. 46. sz. a. levő egy szoba, konyhás lakásába beköltözött, de előbb clfelej ett Jakásigazolványt kérni. Ezért a Inkáshivatal megindítja ellene a kihágási eljárást, merthát lakásigazolvány nélkül meg a háztulajdonos sem költöz­het be a saját lukasába. Then furcsa ma a hivatalos szokás, Mivel azonban Csa- lánvosi József, a háztulajdonos üa a sá­li t lakásából átengedett a Csillag-utca 46. sz. lakáshói kiköltözött Újhelyi Jánosnak egy oldalszobát, erre tekintettel a lakás­ba atal kegyeskedett mégis kiadni a lakás- igazolvúnyt a háztulajdonosnak, hogy a sajat házában lakhassák.A salétromlaktanyai szükséglaká­st; !■:. A debreceni katonaikörlet építési osz­tóivá értesítette a városi tanácsot, hogy a Salétrom-laktanyának szüklakásokká át- ala itandó épületei közül a IV. számú boltozott raktárépület az asztalosmunka kivételével készen van. A legnagyobb va- 1.... ,;.;uí -g szerint ez az épület december G in a városi hatóság rendelkezésére bo­csátható,Ötven öl fa a megyének. A városi ta­nács szombaton délben tartott rendkívüli ül és'n ötven öl fa tűzifát utalt ki avár- megye részére a megyeháza helyiségei­nek u (ütése céljából.Apránkint jön a szén. A villamos te- 1, .-eszére csütörtökön délután 110, pen- ti . ii 13 onna szén érkezett. Ez lehe­tővé tette, hogy éjjel 11 óráig adhasson a telep áramszolgáltatást a villamosvilá- gilúshoz.A nyugdijblzottság ülése. A város nvugdijbizottsága november 30-án, dél­előtt 11 órakor ülést fog tartani, ame­lyen több nyugdíjazási kérelmet tárgyal­nak. Ónodi Mihály polgári biztos, akinek 25 szolgálati éve van, betegsége miatt, Kiss András erdöőr 70 éves. 29 szolgá­lati év után, Szabó András erdöőr 39 szolgalati esztendeje után, Fehértói István főkertész 40 évi szolgálat után kérijttyug- dij izását. Özvegyi nyugdijat, kérnek: Sar­madi Mihály volt polgári biztos özvegye, Katona Imróné volt adóvégrehajtó öz­vegye, Szabó Sándor volt iktató özvegye, Papp Mihály volt adótiszt özvegye.A főispán Budapesten. Hubert Ottó főispán Budapestre utazott hivatalos ü v.-k intézése végett. Valószínűleg hét­főn, vagy kedden tér vissza.
1SÄ, KALAPOK 
I divatos formákban és színekben 

| frank Síénél a megyeháza mellett

Károlyi Mihály házal Magyarországgal
Megint köztársasági elnök akar lenni

A belgrádi lapok jelentése szerint 
Károlyi Mihály, a ..magyar népköz­
társaság“ volt elnöke Maritoron es Zágrábon keresztül Belgrúdba uta­zott. Célja, az volt, hogy tárgyaláso­kat kezd a szerb kormánnyal. Trum- 
bics külügyminiszter fogadta, is egy alkalommal, de a terv, amit előadott, 
az egész szerb kormány ellenkezésé­
vel találkozott, úgy, hogy a tárgya­
lások már csirájukban megbuktak.

Az agyalágyult gróf nem akart 
kevesebbet, mint

hogy Szerbia segítse öt 
vissza a magyar „trónra“.
A tárgyalások során Károlyi arra 

hivatkozott, hogy a cseh kormánnyal 
már megállapodásra jutott.

A cseh kormány támogatja 
Károlyit abban, hogy a 
hatalmat Magyarországon 

megint visszaszerezze.
Ennek fejében Károlyi ígéretet 

tett, hogy hatalomrajutása esetén
minden erővel elnyomja a 

magyar irredentizmust.
A katonaságot leszereli és 
r mostani katonai alaku­

Ezer hmm b® luxa-repülés Budapest feleitA. repülöpoBta nagyszerűen bevált, — Expressslévelek és táviratok a magyar levegőben. — Tizenkét utasra berendezett repülövonatok.
A szomorú trianoni béke szárnyút 

szegte a niacyar repülésnek és annak, 
hogy világhírű magyar tábori pilótá­
ink repülömüvészctükot tovább fej­
leszthessék. A levegőben csak any- 
nyiban szabad mozognunk, ho, y a 
helyi repülőposlát és esetleg légi 
személyszállítást a szükséghez képest 
lebonyolítsuk. Kiváló pilótáink és légi 
mérnökeink mint katonák leszereltek, 
de egyikük-másikuk hogy kenyerét 
megkereshesse, vagy tovább hódo’ 
hasson szerelmének, a megszokó 
levegőnek, beállt a tisztán magú 
jellegű aeroforgalmi részvénytársas,• 
szolgálatába, mely a magyar kir.il 
postával karöltve a. repülőposlát é 
légi személyszállítást intézi.

A mátyásföldi repülőtérről délutál 
félhárom órakor indul a budapest- 
szombathelyi légi postavonat húron 
métermázsa súlyú level- és hirlap- 
szállitmánnyal. Express levelet, kö­
zönséges 1 velet és légi táviratot 
garmadaszámra visz ez a p >sta- 
járat. A 72-es számú postahivatal­
nál kell feladni a levegőbe szánt 
sürgős küldeményeket l?:í: „ára, Györbe 
vagy Szombathelyre. Harminc-negy­
ven ejtőernyő all állandóan készen­
létben, az ernyők kinyitva akkorák, 
mint a sarki kofát piaci ernyői. Győr 
és Pápa a város végén repülőposta­
hivatali állomást épittetelt. A repülő­
gép itt nem száll le, csak ledobja 
az ejtőernyővel a postát, amit az 
inspekciós postások olt nyomban 
felkapnak és a címzetteknek továb­
bítanak, vagy a kö el! állomások 
felé irányítanak. A repülőgép Szom­
bathelyen megpihen és másnap visz- 
szafordul.

Bizony nagy dolog az, hogy a 
mai nyomort.-égős vasúti viszonya­
ink mellett a Budapesten két órakor 
feladóit leveliinket Szombathely. ,• 
már négy órakor olvashatják. 11 ,
postagép hat emberrel leljcsii 
gálatot.A mérnökök és repülőtisztet

latok helyett osztagokat 
szervez.Miután a gróf ur a szerb kor­mánnyal nem tudott megegyezésre jutni, hosszas tárgyalásokat folytatott a szociálista körökkel, akikkel termé­szetesen a régi jó szokás szerint meg is kötötte az egyezséget.

De ezzel ö nem érte be, hivatalos 
személyeknek is el akarta adni ha­
záját, az igaz, hogy csak papíron 
tudja eladni, de ez nála nem számit, 
ha így pénzt lehet keresni.

Tovább állt tehát egy házzal és

ugyanezzel a tervvel az 
oláh kormányhoz ment. 
Hogy itt milyen ered­
ménnyel tárgyalt, azt még 

nem lehet tudni.
Károlyi politikai aknamunkája mö­

gött természetesen az „emigránsok“’ 
állanak. Az emigránsok pécsi kiren­
deltsége már hetek óta lázas mun­
kával igyekezett Károlyi útját egyen­
getni. Linder több Ízben tárgyalt 
Trumbics külügyminiszterrel. Ugyan­
csak ezzel a mozgalommal hozható 
kapcsolatba az, hogy Károlyiék újból 
kérték a szerb kormányt arra, hogy 
Pécset és Baját kebelezze be.

. >tm lazasun dolgoznak uj terveken. 
"Szegeden már kész a repülőposta 
állomása. Miskolcon most épül. A 
kaposvári postaállomás tervein pedig 
most dolgoznak. Úgy, ahogy a régi 
jó időben a magyar posta volt a 
legjobb az egész világon, épp ugv 
remélhetjük, hogy magyar repülő­
postánk szintén világhírű lesz.

Tény, sok pénz kell a repülőposta 
kifejlesztéséhez. Az élelmes magyar 
■épülők a pénzszerzésnek is meg­
halták a módját. Luxusrepüléseket 
■ndeznek. Budapest felett egy ne- 
yedórás luxusrepülés ezer koronába 
•írül. Bárki repülhet.
— Akad-e utas ezekre a séta- 

■pülésekre?
— Most már több vállalkozó akad, 

aint azelőtt. Valahányszor repülő­
gép berreg Pest felett, biztos, hogy 
egy ezerkoronás utas szórakozik 
odafenn. Érdekes, hogy a férfiak 
tartózkodóbbak és gyávábbak, mint 
a nők. Sok nőt repítünk fel a leve­
gőbe. A hölgyutasaink szenvedélves 
repülőkké lesznek. Van egy kedves 
kuncsaftunk, aki már harmincezer 
koronát költött cl a levegőben.

A magyar repülök minden vágya 
az, hogy megépíthessék a tizenkót- 
szemólyes, kényelmesen felszerelt 
légi személyszállitóvonatot, amelyet 
egy magyar mérnök a német mo­
dellek utón tökéletesített. De ez még 
csak a jövő zenéje. Sok pénz kel­
lene hozzá. Attól már nem is fél­
nek, hogy nem lenne utasa. Ha más 
nem. biztosan akadna naponta tizen­
két szerelmes vőlegény, aki a szom­
bathelyi, kaposvári, szegedi vagv 
debreceni menyasszonyához szeretne 
repülni.

i

újságod
inig a készlet tart kiló­
imra kapható lapunk 

kiadóhivatalában. •

fi burgonya forgalma
Értesítem u közönséget, hogy a közélelmezési miniszter ur a njj® 

ségi burgonyára kiadott zároló rení 
deleiét Hajdumegy, Téglás községére 
is kiterjesztette, továbbá a burgo. 
nyának a zár alá vett területről való 
szállítására vonatkozólag úgy intéz- kedeth hogy a 3 métermázsán túli 
mennyiség szállításához is szállítási 
igazolvány kérendő. Nem kell szállj, 
tási igazolvány a saját termésű va«v 
rokontól ajándékba kapott háztartási 
célokra szolgáló burgonya szállíts, 
sához. Közélelmezési ügyosztály,

A Move 
nagy hangversenye 

December 
tizedikénA helyőrség tisztikara a Move 

javára december hó 10-én a Bika 
szálloda dísztermében fél 7 órai 
kezdettel rendezi nagyszabású hang- 
versenyét. A rendkívül fényesnek 
ígérkező est elé a legnagyobb ér­
deklődéssel nézünk. Büszkék va­
gyunk rá, hogy tisztikarunk az 
osztrák járom alól felszabadulva, 
hatalmas turulként törtet fölfelé. 
Örömmel látjuk, hogy a dolmány 
alatt nem egy rideg katonai szí: 
rejtőzik, hanem egy mélyen érző, 
nemes, fennkölt lélek, mely hiva­
tásos szolgálatán kívül időt és fa­
radságot sem sajnál arra, hogy a 
kultúrát terjessze, gondolatóinkat é- 
sziveinket nemesítse.

Hazafias kötelességnek tartjuk 
ezen ügyet felkarolni s a Mova-l. 
mely otthonunk, mely minden jó 
es nemes, hazafias eszménk gyűjtő­
helye, legnagyobb mértékben támo­
gassuk.

Minden jó hazaiinak kötelessége 
a hangversenyen megjelenni. El­
tekintve a művészi élvezettől, fel­
emelt szívvel és nemes nyugodt­
sággal távozhat onnan mindenki, 
azon tudattal, hogy a Move-nak 
kiépítéséhez szintén egy parányival 
hozzájárult.

A hangversenyre jegyek _ Csáthy 
Kálmán és Antallfy József könyv­
kereskedésében kaphatók. Felül- 
fizetések a nemes cél érdekében 
köszönettel fogadtatnak és hírlapi- 
lag nyugtáztatnak.

Ha¥ontaI5,0@@^onna 
porosz szenet 

kapuidA magyar kormány megbízásából a szénügyek k< -nánybiztosa Berlinben, Prá­gában, Kattowitzbaii és Oppelnben tár­gyalt különböző ántánt bizottságokkal Ma­gyarország szénellátásának biztosítása ér­dekében. A kormánybiztos nyila-kozsta szerintBerlinben sikerült a porosz- sziléz ai bányákból havonként 15,000 tonna elsőrendű szenet biztosítani.A szállításra vonalközéin a cseh kor­mánnyal megegyezés jött létre, úgy. hog’ az ottíévő magyar vasutakon fogjuk Csoa.a- Magyarország határáig szállítani a pórim szenet.Az első ilyen színvonal már a jövő héten Budapestre érkezik. Prágában a cseh külügy- és ktúurta kaügyminiszternél kohó- és gázszén W' szerzése ügyében is tárgyaltak, de a es­tiek nem udnak szenet, azzal az indok» lássál, hogy nekik is szíikséaük van *



1920 november 2S DZBRECZEXI UJSAfl

afogy a 
1 nyír- 
ó ren- 
Ságéra burgo. 
51 való 
intéz, 

in tuti 
állítási 
szállj, 

sü vagy 
: tartási 
zállitá-

tály,

Agazdak&z&niéa
’f-gyaímétee

hr uj gabónareudeleí 
minden termelő tartozik 
«abonából mőg be nem 
„-cnnvkégct és az uzou idült kc- 

'-- felesleget legkésőbb dec.
Vidéke Mező- 

Gabona.-

azerúit 
az adó- 

■zallitott

■m

Felhívás a szövEtkszFiti eszme híveihez! | $ fényűzést íöó DeVrccmbea
A . Hangya" tőkeemelése BeszélgetősHollos péuziig'yj&iizgv.toval.

Move 
a Bika 
7 órai 
i hang, 
vésnék 
)bb ér­
ék va­
uk az 
adulva, 
fölfelé, 
almán; 
.ai szív 
a érző, 
f híva- 

és fa- 
hogy a 
lkat és 

tartjuk 
flove-t, 
len jí 
gyűjtő- 
tárno- 

íességé 
ii. El­
öl, fel­
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idenki, 
ive-nak 
inyival

Csáthy 
könyv- 
Felül- 

őkében 
állapi-

nyérmag i 
5>j'r 5 D’É’örcccii 
gazdái Hitelszövetkezete 
osztályánál közszükségletié lelajáu- 
lani. Az ezen határidőig felajánlott, 
ílleí'.e beszállított kenyénnag kész­
letek után prémium fizettetik. A 
feudelet értelmében Debrecen város 
leriiletén közszükségleti célokra be- 
ezállitando tengeri nagysága a kö­
vetkezőkép állapíttatott meg:

Minden termelő, kinek tengeri­
vetése b00 négyszögölnél nagyobb 
VOlt; 
megvár 
ennek 
holdig _ 
azonfelül pedig kát. holdanként 290 
kgr. csövestengerit minden felhívás 
bevárása nélkül beszállítani. Előze­
tesen tartozik a termelő a Debrecen 
és Vidéke Mezőgazdái Hitelszövet­
kezeténél érdeklődni, hogy a ten­
geri készletek hova szállitandők be. 
Azt. hogy a termelő tényleg annyi 
hold után' szállított-e tengerit, a 
mennyit tengerivel tényleg bevetett, 
a hatóság ~ később ellenőriztetni 
köteles es a. tapasztalt mulasztások 
eseten a mulasztók felelősségre fog­
nak vonatni. Saját érdekükben cse­
lekednek tehát a termelők, ha ke- 
nyermag fölöslegeik beszállításának 
december 5-ig, a tengeri beszállí­
tásának pedig a legsüi-gösebben 
eleget tesznek.

A rendelet értelmében a tengeri 
eladása a termelőre kivetett tengeri 
kontingens beszállításáig tilos. Egye­
bekben az idevonatkozólag kibocsá­
tott és a. város különböző helyein 

bővebb

köteles 10 magyar holdig, 
holdanként 1 mázsát, illetve 
megfelelöleg 7 és fél kát. 
kát. holdanként 134 kgr.,

kifüggesztett hirdetmény 
felvilágosítást nyújt.

Kösőlelinesési
ügyosztály.

Baross kő&lesiéapk

nna 
i

íból a 
ni, Érá­
ul tár­
jál Ha­
tása ér- 
koza’a

.Az eszi vásár végleges elszámolájáv.íl kapcsolatban közöljük a következő felül; tizetéseket: dr. özv. Ljfal’us-y .lózsöfnó 100, dr. Gzcglédy Mihály né 10, B ikó .:y Gábor 33, Kovács László és X. A. 1-1— 14, dr. Csuthv Dezső, Buxbaum Izidor, Hadsics Haszíb, Lörinczy Serem; N. N, 4—4, apróbb felülüzetésekből 5o K, összesen 274 K- Lgy a szives ielülíizc- tóknek, valamiül az összes szereplökucl;, az étel- és italriemüeket szívesen ado­mányozóknak, a kereskedő uraknak, ukiiv a sorsoláshoz adománytúrgyakat voltak szívesek juttatni és mindazoknak, a'-nk a buífetnél, tiafikosztásnál, játék, konfetti elárusitásnál fáradoztak vagy bármely szol­gálatot tettek a jótékonycél érdekében a rendező egvesületok hálás köszönetét ez nton tolmácsolja a Jótékony Noegylei c-j a Baross Szövetség vezeiösége.
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:ént 
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hogy 

wnka- 
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Hollos litván pénzügyi lötauiwos, pAzúgvigazgutóhelyetlca előadását a de- rember 1-én életbelépő fényűzőéi lore galmi adóról ma, vasárnap délelőtt 10 órakor lesz a Kereskedelmi ős Iparka­mara dísztermében. Ezen nagylontossbm előadásra az érdeklődőket ezúton hnj-t meg a Szövetség.A decemberi Baross vacsora decembci hó 4-én este <S órai kezdettel hsa a Bika szálloda földszinti’ éttermében. A vezetőség ezúton hívja, ineg tiszteletié! « t. tagokat és kéri, hogy hozzátartozóik; hal ott mentül szíuiotabhan ttziveskedjenol;,

A keresztény Magyaroreatg újjá­
születéséből a ,Hangya* is szerepel, 
kivan magának — ezt pedig a ke­
reskedelmi téren is biztosítani óhajtja, 
inert ez az egyik leghatásosabb esz­
köz arra, hogy az országban a ke­
resztény megújhodás diadalra jusson. 
Hogy ezt megtehesse, országos moz­
galmat indít alaptőkéjének emelésére.

Fclhivla ennélfogva a magyar 
és keresztény agy minden lel­
kes barátját, bogy a tokoeme- 
lésben részt vegyen s „Han­
gya" központi alapítványi 

üzletrészt jegyezzen.
Egy drb. alapítványi üzletrésa 

értéke 10GO korona.
Aki jegyezni akar, töltse ki pon­

tosan a törzskönyvi lapot, mely min­
den szövetkezeti boltban kapható s 
hol erre vonatkozólag 
világosítóit is adnak, 
boltok vezetősége a 
központhoz juttatja s 
szolgáló csekklapokat 
zésre bocsátja.

A, Hangya“’-üzletrész jegyzésbiztos 
és jól gyümölcsöző tőkeol olyezés. 
Biztos azért, mert a .Hangyá‘-nál 
jobban megalapozott és erősebben 
álló kereskedelmi intézménye nincs 
az országnak. Meg a proletárdikta­
túra sem bírta megingatni, t mert a 
csonka. Magyarországon már 1600 
szövetkezetei lát cl áruval, az áru­
forgalom ez évben az 1 milliárd 
koronát jóval túl fogja haladni, kül­
földön is egyre nagyobb a tekintélye 
és hitele, szövetkezeteinek rohamos 
szaporodása révén továbbfejlődése a 
megcsonkított országban is biztosi»*. 
Jól kamatozó befektetés pehig 
azért is. mert 22 év óta mindenkor 
5 szazaiét kamatot hozott. Előnye

részletes fel- 
A ,Hangya“ 

jegyzéseket a 
a befizetésre 
is rendelke-

továbbá, hogy öármolv évben fel 
mondható s u felmondott iizlclrő-; 
a kereskedelmi törvény 
kezése értelmében telje;
gében fizettetik vissza az üzletrész 
tulajdonosának vagy jogutódjának.

Sűrűn találkozunk mostanában uj 
vállalati alapításokkal. Örvendenénk, 
ha minden ilyen jóhiszemű alapítás 
sikerrel járna. De a jelenlegi köz­
gazdasági viszonyok között annyira 
kockázatos uj alapításokkal 'kísérle­
tezni. hogy jogos azoknak az aggo­
dalma, 
leges csődjétől tartanak, 
szerübb < 
meglevő é 
sitjük és 
Magyarországot, inelv

i rcsztény magyar 
I ideálja. A

des múltja . ... 
arra, hogy abban a i 
mely az uj Magyaiorszag 
deimét keresztény erkölcsi alapokra 
akarja fektetni, nélkülözhetetlen té­
nyezője legyen.

Van szerencsénk tehát felkérni, 
hogy minél több „Hangya* alapit- 
vúnyi iizlötrcf-zl ’ zhii
felhívásunkat mindazon polgártársa 
figyelmébe ajánlani szíveskedjék, 
akik a fent vázolt törekvéseink el­
érésében bennünket segíteni kí­
vánnak'.

Jegyzések cszközölhetők a deb­
receni' ..Hangya“ központi irodájá­
ban, Király utca 2.

Hazafias üdvözlettel,ffangja‘ Tevmol5~értikesitö 
és Fogyasztási szövetkezet a Magyar Gazdaszövetség

Szözetk. központja igazgatósága

reudt 1-

utók az uj alapítások eeet- 
Sokkal ész- 

ia természetesebb, ha a 
; jói bevált alapokat erő­
ezekre építjük azt az uj 

minden kc- 
einber vúrvn-vávt 

Hangya* 2 év tize- 
lödig elég biztosíték 

munkában, 
; kdreske-

A fen ni i »dórul be. elsején életbe 1 -;-. sitás íiryében kiadott -.L--1U hozatala öt.. az
z.-l-i t >rv.-ixy tev-erre A v éyi-eimjla-l nts- i a-lelel nvlvánov eidt-ke’t ker<>vkedó>MAr a fel- tue- fogja, keret-ke-' ara sem. fénviizé.-i cikkekre, pimaszuk,.:tül- alkuluazá..at teszik-előtt a debreceni érdekelteket gyű- az egyöntetű elja- •zébal.erillt az. is. Németors-igbáu és azonban az. .rcvak után«

Iparosok ügyeiNem téritik vissza a kisiparosok kényszerkölcsöuét. Ez ev máj. i’-áu a soproni kamara felterjesztésül fordult a pénzügyminiszterhez, fiugy térit«» '"i*®2® a kis-, közép ús kézműipara ok köréből a pénzlebélyogzés folytán kölc ■ í réi, l e vett összegeket. A liiiniszter leg- ikiD o ' soproni kauunuhu.: intézett lei­ratában a/ ailiini jelenlegi súlyos bdyze- i való hivatkozással elutasította fezt a (j . .. a. j.-. hát marad a korábbi tőr­kisiparosok elismevvényük (10,000 R-ig) <>Ó százaléki;' ii.H> a/. Iparosok OrszágosKözponli Szövetkezete utján c.-ak köl- u: önt vehetnek fel.

kicíb u iwt. izgiib'iu út-delin •'>. fugá-. bogy a tenyiltesi adó bé liltini m úzJctetc kr.valmút. A de!, in-iá kifogásolják i nnék da ax adó jogosságát a f . de újlakiban < cl. az iránt ián hoav az adó behajtásával járó munka sok terhi', t i rájuk s annak pontos ken viteti) ujabli sasraélyt-ft szüksége-ié.Az adóétetbolépése pénzügy igazgatóság az lésre hívta össze, hog\ r, =: ipegbeszéljék, Itt hogy a f'iiteizési adót Csehországban i, behoztak, adóbehajtása nein egyes hanem az < gé..z raktári készlet, forgalom után történik. E toki itetben teán- tanának könnvitóst a kereskedők.A Debreceni Újság munkatár* i tegnap beazóigntéet folvlátott hollós pénzügyigaz. gatóhelyoltossel, aki is a kővetkező Bjo i ntiTelíet lelte a fénvüzé-i adó életbelép­tetésért!;- A uénzügymiuIsztormB’ rendeleté szó- ríni a förvénvt december elsején föltétfo. niil tnfolvbu léptetjük. Eric, nézve már megtörténtei a szükség.-' intézkedések. Abban a felfogásban még az érdekelt ke re-k'-dAL is megegyeznek, Ivcy az állam nah jövedelmeit szaporítani kell Ez aa adó igazságos, mert csak u.t siijtja, aki a jót szépet szereti és meg van hozzá a módja, hogv bírja az ezzel .iáró költsége kel. Szóval fényezési adót, csak _ gazdag ember fizet. A szegényt nem bántja, mert az nem vásárol luKueeikkcket.• Atm azt kérdést illeti, hogy a fény- üz -i adó a kereskedőkre é- pónzügyigv gató-ágra nagyobb munkai ro, ez kétségte­len, de ín azt tartóin, hogy ez. eleinte lesi i-sak. Ha az adónem be lesz tezetve, min den a legsimábban fog menniÉn :■ magam részéről semmit sem te­kelek a tekintetben, begy az adót átalány- összegben tojjam ki. Ebbmi a tekintetben nekem a töményhez la-U alkalmazkodnom. Igaz, lehet I» afelől sokat vitatkozni, hogy i-v. lilán heh < :.cbb volna. Szerintem a ke. rénkedehní érdekeltségeknek kell a pénzügi minisztériumnál az adóbehajtás mis módja tekinteteber. kezdeménye ■(’> lépéfeket lenni- \ 'd-.Tiubr- hónap a legforgalmasabb ar Öi-ztendöben, amikor Fenyflzéfi tárgyakul v. íróinál: Az eredménytől függ, hogy a iniiiiszU iurn mint fog tenni a jövőre nézvm Ha azt látja mojd. hogy az egy összegben való kirovás az állam érdekei* jobban elő mozdítja, akkor bizonyár« ujabb intézkedő' fog tenni.. | ..-ónban hí My^t, hogj a lürvcáv! la-ll végrehajtani.A - t.l.odök'.v'l most késiéinek a Wtó rjj;i < i . óval, lúgnak megfelelő állapotok ellenőrzését a prtizügyigazgatösag fogj-i i írebajtaui.
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Kifogtok a vimü ellen.
Még egy viztorayot 
kellene építeni.

Dobreczcii. uov.27.A város törvényhatósági bizottsága ami- kor mar kezdte niegsokalni a vízszolgál­tatás nyomorúságaik kiküldötte kAníéból Tóth István es dr. Fejér Ferim..- bizott­sági tagokat, nézzenek körűi, mi az Isten iivila ütött a dúca, vi.wcetákbc, hoc. nem ad annyi vizet, amennyi xeliene. I .. történt még 1918-ban. 1918. ii 'oran. -- Hajaj, akkor még avval i* ráerte.< tö­rődni, hogy miéri neműd . a s lióba km ült vi.. esetek annyi v itvt.
uyi kellene.A két kiküldöttnek tc-rjedmni .. tese, amoly a vízvezeték körül tapasztalataikat foglalja m. lör.bözö hivatalos retortáló nilt vissza a vi'Avi. tanazom, tan i.b'-.m a jelente . kifogás V!.:mil ellem Fdnmita sok pó­tolni valóra. A mérnöki hivatal ezesio megtette észrevételeit.A városi tanács, önnek alapján a. kő­vetkező intézkedéseket telte; felhívta a mérnöki hivatal', hogy az egész vízmű vezetésére és kfclésére hivatott teljesen önálló, szerv létesítő.-eie dolgozzon ki ja- vm-htot. Uj viztoronv építés' . -niertezt is kívánatosnak tartják a kiküldőitek —• a jelen v iszonyok között kivihetetlen., majd a vizniü bővitóite során alkiilrnasabb meg­oldást nyerted. Alegállapitetta’ a tnnács, hogy a?; ('"(■.■: vizmíitclép roiKn'zé.m vt<’- kc-'-zitós alatt van. A vízműhöz a hajtő­éről szolgáltató önálló telep létositaso ma szintén kivihetetlen. A vrziv'.mteki Im-ut - -á- meealakitáea iránt a közgyiileshez már előbb teletett, előterjesztés, felhívja a tanács a mérnöki hivatalt, hogy a vízmű- falfnzvelő batuekörének é- telel6-:-óg<-ncI. kililivitete. irúj« teg^u /vulaloj.

'ä*és más íle cn no . annya',■ ezüstöt leresle-td-ágiibban vesz
SS H íHtm as ’M C:5 ;y ■'» n- 1« JF

Debrecen. Kossuth-utvo II tz alatt

n<adohányzik?
HASZNÁLJON
DIANA
FOÍI-ARfíMST. 
mindenütt KAPHATÓ! 

Gyártja: a Diana Ke eskedelml R TBudapest, V., Nádor-u ca 30

A belügyminiszter 
az DMB. ügyérőlBudapest, iwv. 27.I-erdtaamly 'huh belügyminiszter az ébredő magyarok ügyéről és a rendőrség átszervezéséről ezeket mondottaHa S.:inree:-ónyi GyötRy vagy bar- midv má- képviselő i'é.-zéröl történő in- tei pölláció folytán 9 kérd-- szóba kerti in, . természetesen kénytelen leszek a vizsga­lat eredményeit u’nomzotgy üh- elölt fel­tárni. Azután a nenizctgvülés bölcs cl- határozn i alá terjesztem, luyv vájjon szükségeinek tartja-e a további vizsgála­tot. vagy pedig az egyesület működése é-. önkocmnnvzMa visszaállítható. Az én meg • gvözödérein nz, hogy a kormány meg­tette a szükséges lépést abban az érte­lemben. hogy az önkormányzati élete fo­kozatosan helyreállíts"*ék az egyesület­nek. Az me vonatkozó kezdeményező lé­pés sikerét lehetetlenné telte az egyesület. A kormáuv további intézkedést uoiu tat -zükségc uiek. hanem befejezi a vizsgábr- t •' - aztán a ininiszterlanác1'dönt, hogv v> - -'Hiidlitilo-e az egyesület teljes ittuk')- d-.-i szabadsága.— A icndörsé;'. é - a umitdovsög á1 szervezésére irányuló munkálatok f'r- tévém alat*. serényen folynak,

ÍW-
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fi D ebreceni Kálvinisták 
j ,mp om-egyesületének 
jó.é^nysági munkája.Csonka Magyarország népének egy jó része erejét teljesen megfeszítve küzd a megélhetéssel. A nyomor, az ineeg, a sze­génység naponként fokozódik. A regi dal népünk jólétéről, mely szerint „bőségben élt az úri nép, jólétben a szolga", sanlo merésznek tűnt fel. Országos nagy ínségek legendái elevenedtek meg. Ezer nvm segítség után, ezer szemből kiált ti keres. „Adjatok, segítselek!“A segítségre várók sztlkőlkodök nagy tö­mege nem csak ajánlatossá, de egyenesen szükségesé teszi, hogy a segítés munkiua s s rveztessék. A társadalmi jótékonyság .domrnyai össze gyüjtessenek s a legivial- lóbb nvomor enyhítésére fordi itassanak. Az í-gyóni jótékonykodásnál óvhatatlan, hogy me ' ne történjék, hogy az részesül segít- sé.'ben, aki talán nélkülözni tudná azt s nem részesül segélyben az, aki pedig énéi-l.ül a szó legteljesebb értelmében nyomo­rog, éhezik. ... ,,,, ,, ,Ezek a szempontok indítottak a Debre­ceni Kálvinisták 'femplomegyesületének ve­zetőségét arra, hogy társadalmi jótékony akciót indítson. A szegény segélyzö szak- osztály buzgó elnökei: Deák litvánná es dr. Varga Jenő o célból megbeszélésére hívtak össze a szakosztály tagjait, akik: a maguk részéről vonakodás nélkül ajánlották fel ma­gukat hűséges munkára. Az egyesület fa­radhatatlan tevékenységű olnökoőjenek, bass Bélánénak indítványára kimondottak, hogy a társadalom jótékony adományai össze­gyűjtik s a felkutatandó és jelentkező szil- kólködők között a segítésre ewrultsáj va- líságát megállapítva szétosztja. LgyaJicsak az elnöknő indítványára kimondották a szakosztály tagjai, hogy a nepkonvhána való felügyeletet az egyesület elnökségével karöltve ellátják.Az egyesület jótékony emberbarát! mun­kájának elősegitéso, teljesebbé tétele céljá­ból kérő szóval fordul Debrecen nemesen érző lakosságához. Kéri a segítésre kész lelkeket, hogy jótékonyságra szánt adomá­nyaikat (ruhanemű, cipő, élelmiszer, szap­pan stb.) juttassák el az egyesülőt hivata­los raktárhelyiségébe (Kollégium, internátus). Az egyesület körültekintő gondossággal osztja szét azokat a leginkább rászorultak között.Már most jól esik lurt adnunk arról, hogy társadalmunk segítésre készségének megnyilatkozása inár is megkezdődött. Ka­tona Józsefné Meszcnautca 5. sz. a. lakos 5 klgr. 80 dóka szappan adományozásával kezdte meg a jótékony akciót. Illesse kö- szönet és hála lelke megértő melegségéért. Az egyesület pénzbeli támogatásban is ré­szesíti a nélkülözőket. Legutóbb 1300 kor. segélyt osztott ki hat szegény család közölt.A nemes tenet, a jó szándékot — kí­vánjuk — koronázza telje« siker! Legyen a Templomegyesület a jótékonyság terén példuadó.Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában,Hi zek egy steni örök igazságban, Hiszek a jövendő magyar ifjúságban, H szék Magyarország ieltámadásában.

Orbanoi
kéz- és rrcápo ó

púder
szappan

£es Usines Sphinx készítménye.Mindenüttkapható!
Vfinvvtürit ha értékesítem akarja 
-.Uliy Viaial forduljon bizalommal 
ANTALFY könyvkereskedőhöz, 

Szén*-Anna és Varga,utol sarolr.

Ilitesl is Ipari célokra 
szállít wasgontitolekbe 
szá.litásl igazolvánnyal 
DUNA RAJNA KERES- 
KEDE1MI R.-T tüzelő­

anya.-; osztálya, Budapest, Papnő ehle-
ctca 8 telefon 240 Sürgönyeim Drlnex

Kifosztott 
vasúit kocsi 
Százezer koronás 
vászon-lopásA debreceni rendőrség bizalmas 

értesítés kapott arról, hogy egy 
helyen Szilágyi István nevű egyén 
nagyobb mennyiségű vásznat kínált eladásra. A vevő gyanúsnak találta a dolgot s arra kérte Szilágyit., 
hogv hagyja nála a csomagot, mig 
megbiráltátjn. hogy mennyit ér a 
vászon. Az illető aztán értesítette a rendőrséget a gyanús vásárról.A rendőrség Szilágyi Istvánt el­
fogta. Szilágyi kihallgatásánál elő­
adta, hogy pár héttel ezelőtt Kocsis 
József, Vargha Lajos, Maró László 
és Török Lajos nevű társaival vál­
lalkoztak arra, hogy Budapestről 
egy nagyobb ruhaszállitmányt kisér­
nek Debrecenbe.

A tehervonat Rákos rendező­
állomáson hosszabb ideg állott s 
ekkor szétnéztek a pályaudvar kör- i 
nyékén.

Arra már nem emlékezik, hogy I 
társai közül ki vette észre, hogy ; 
egy kocsi tele volt vászonnal. Mog- j 
állapodtak abban, hogy a kocsit i 
feltörik és kivesznek belőle három : 
csomagot s átviszik azokat abba a 
kocsiba, ahol utaztak.

A lopást végre is hajtották. Deb­
recenben megosztoztak a vásznon. 
Mindegyikükre 100—120 méter ju­
tott. Á vászon értéke százezer ko­
ronán felül van. Szilágyi n. maga 
zsákmányát el akarta adni, de rajta 
vesztett.

A rendőrség a négy tolvaj letar­
tóztatására meglette az intézkedé­
seket. A vászon nagy része meg­
került.

Az eljárást a rendőrség folytatja 
az irányban is, hogy a vászon fel­
adóját kikutassa.

Megkezdődik
a házhelyek kiosztása 
Kik haphatnak 
házhelyet ?Nagyatádi Szabó István földmivelésügyl miniszter a kishaszonbórletek alakításáról es a házhelyek kijelöléséről szóló törvény vég­rehajtásához.A végrehajtási útmutatás szerint a köz­ségi elöljáróság (vagy küldöttség) a helyben szokásos módon mielőbb határidőt tűz ki azok összeírására, akik a törvény értelmé­ben házhelyet kaphatnak. A kitűzött határ­idő alatt azután három csoportban külön- külön Írja össze a jelentkezőket:Az első csoportban a hadi rokkantakat, özvegyeket és árvákat;2. a. második csoportban az önállóan kereső mezőgazdasági feri'imunkásokat s törne birtokosokul ;3. a harmadik csoportban az 1. vagy 2. csoportba nem sorolhat azokat a család­főket, akik abban a községben illetéke­sek, amelyben a házhely juttatható volna s állandó keresniük van.

Az uj záróra miatt a „Munkás-Otthon“ zenekara által folyó hó 28ún, a „Margit- fürdő“ dísztermében rendezendő kabaré- és táncestély délután pont 3 órakor kezdő­dik és 10 óráig tart. A kabaré műsora a következő: 1. Nyitány. Huszár induló. Elő­adja a zenekar. 2. Szavalat. Irta és elő­adja Linkler János. 3. Esernyő tréfa. Irta Békeffy László. Személyek: Szolárszky, Szvitlik, Vadkerti. 4. Magánszám. Előadja Horváth Jenő. 5. Kupiék. Vadkerti Endre. 6. .Szerzők iskolája“, vígjáték 1 felv. Sze­mélyek; Szolárszky, Vadkerti, Szvitlik. 7. Énekel: Tanner Vilii. 8. „Szivérze.lmek ke­ringő“. Előadja a zenekar. 1). Lakás ke­resők, Mit eszünk. Irta Linker János. Elő­adják: Szvitlik, Szolárszky, Vadkerti. 10. Énekszám. Előadja Szoloczky Ede. 11. Duett. Előadják: Nagy Bőske és Szolárszky László. 13. Kupiék. Előadja Szvitlik Ferenc. 13. „Ernáni“ Verditől. Előadja a Debreceni Va­sutas Sport-Club" dalárdája.

Újdonságok.
CsonkaMagyarország—nem ország. 
Egész Magyarország—mennyország.

Nemcsak nálunktörténnek rendzavarások és atírocitások — mondta a békét ratifikáló immzetgyülesen Teleki miniszterelnök. Állítását vádakkal il­lusztrálta, Európának majdcsak minden ál­lamából hozott fel eseteket, amelyek a mieinknél sokkal hatványozottabb mérték­ben zavarják ott a rendet és a konszoli­dál elét.Ez ezek az cselek a külföldön nemhogy apadnának, hanem uapról-napra szaporod­nak. A magyar nemzetgyűlés gyásznapja óta Dublin, Írország fővárosa, valóságos tűzfészek lett; gyilkosságok, utcai harcok napirenden vannak, A katonaság 15 ezer főuyi tömegbe géppuskáz, a nép pedig öl­dösi az angol tiszteket. — Prágában» cse­hek a nemzeteket üldözik és püfölik, a gyakori utcai csetepatéknak eddig már sok áldozatuk van. — Bécsben viszont a né­metek adják tassza a cseheknek a prágai kölcsönt s természetesen itt se arannyal, de még csak bankó papírral se fizetnek, hanem fütykössel. <— Görögországban szin­tén tótágast áll a rend és közbiztonság: úgy a Konstantin, mint a Venizelosz-párüak, valamennyien nagyon harcias férfiak s az utcai harcok kevesebb-több halálesettel itt is erősen divatba jöttek- — Európa egyéb országaiban sem valami rózsás az élet: rendzavarás atrocitás mindenütt van.Közöttük és közöltünk csak egy a. kü­lönbség amazoktól nem veszi senki se zokon a rendzavarást, nálunk meg ha Cső- römpöesetneken nyakon teremtenek egy hadimilliomoä, árdrágító zsidót, a zürichi, meg a newyorki zsidóság jajdul fel tőle.Igen, mert a többi európai államnak nincsenek „emigránsai*, akik mindenein felhéberedjenek, ami idebenn történik és egy többszörösen kiérdemelt pofonból egy­szerre tömeggyilkosokat fabrikáljanak. A\ angol fontnak, a cseh szókéinak stb., ezért nem ártanak az ott elkövetett attrocitások s velük is azért bánnak a. nagyhatalmak csak úgy félvállról, mert hát közutálatnak örvendő „emigránsaink“ mindent elkövet­nek, hogy volt hazájukat a legvéresebb sínben tüntessék fel a külföld előtt.Vasárnapi istentisatalatelv a ref. templomokban. Nagytemplomban d. e. 9 órakor prédikál Tóth János elkész, ágötidá- zik Konrád Zoltán b. lelkész, d. u. 2 orakor prédikál Konrád Zoltán h. lelkész. Kis- .temploinban d. c. 9 órakor prédikál Szele György lelkész, ágendázik Marton Sándor «.'lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Kalmár Dániel s. lelkész. Koasuth-utcai templomband. e. 9 órakor prédikál Uray Sándor lel­kész, ágendázik Mezei Béla s. lelkész d. u. 2 órakor prédikál Irlanda Dezső th- Árpád téri templomban d. e. 9 órakor prédikál Molnár Ferenc vallástanitó lelkész, ágendi- zik Ahnássy Márton s. lelkész, d. u. 2 óra­kor prédikál Nagy Lajos s. lelkész. Ispotály templomban d. e. 9 órakor prédikál Pálur József s. lelkész, ágendázik Kalmár Dániel s. lelkész, d. u. 2 órakor prédikál Marton Sándor s. lelkész. Homokkerti iinaházban d.e. 9 órakor prédikál és ágendázik Kovács János vallástanitó lelkész. Szegényházban d. e. 9 órakor prédikál Bodor Jenő s. lelkész. Vasárnapi iskolák a szokott helyeken és időben. A Konfirmált Leányok Szövetségé­ben d. u. 3 órakor a serdülő, fél 4 órakor a felnőtt tagok Összejövetele. Fél 5 órakor a Kos.-uth utcai templomban vallásos cstúly lesz.A róni, kalh. templomban advent l-ső vasárnapján reggel U órakor hajnali mise, amely mindennap van dec. 23-al bezárólag. 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misék. Fél 10 órakor nagy mise, utána szűnt beszéd. Délután 3 órakor litá­nia és szent olvasó.Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós- utca 3.) vasárnap délelőtt 10 órakor Jacobi R. Viktor helyettes lelkész végzi az isten­tiszteletet. Délután 3 órakor Tóth Szöllős Mihály ág. hitv. ev. hitoktató s. lelkész imádkozik.
A hatóság bezárta a Dőozy 

intásetet. A Dóczy Intézetben levő 
internátus lakói között föllépett a 
kanyaró. A tisztiorvos javaslatára a 
polgármester elrendelte az egész 
iskola bezárását hétfőtől számított 
tizennégy napra. Két héten át tehát 
nem lösz tanítás a Dóczyban.

Eljegyzés. Kozcmpel Dezső 
Máv. irodakezelö eljegyezte Nagy 
Margitkát. (Minden külön értesítés 
helyett.)

Házasság. Ozv. Lapath Béláné és Korom Gyula m. kir. nvug. 
nagy f. hó 27-én házasságot kötőt 
tek. Tanuk voltak: Kürthy Olivér 
földbirtokos és Bátossy Béla tart 
tüzér főhadnagy.

A fainség. A város tudvalevő, 
leg felosztotta fakészletét, kiadni 
azonban nem tudja, mert nincsenek 
fuvarosok. _ A Baross-szövetség deb­
receni fiókja hajlandó a tagjai ré­
szére megállapított fát hefuva?..21j 
a vágástérről. A tanács ehez hoz. 
zájárult s kiutalt a Baross-szövet- 
ségnek 1000 öl botfát, 600 koronás 
árban.

Eljagyzés, Végváry Erzsiké és 
Buzgó József Nagyiétáról, jegyesek.

A halápi vasút közigazga­
tási bejárása (25—30 szakasz) 
szombaton történt meg. A város 
részéről dr. Taiay Zoltán, Aczél 
Géza, Tóth István és Puskás Kál­
mán, az erdöhivatal részéről pedig 
Schlosser erdőtanácsos vettek rés.t 
a bejáráson.Eljegytzéa. Suba János kerék­
gyártó mester eljegyezte Fülöp 
Esztikét. (Minden külön értesité: 
helyeit.)A postapénz becserélése. A pénz- ügyminiszter mai rendelnie intézkedik a postatakarékpénztár által kibocsátott s • rült és használhatatlanná, vált 20,10 és 5 koronás bankjegyek becserélése tárgyában. Ha a fentemlitett bankjegyek a forgalomra használhatatlanná válnak, az államp'nz- tárnak, valamint a postatakarékpénztár budapesti főpénztára kicseréli, illetőleg beváltja. A közönséges kopás folytja használhatatlanná vált bankjegyeket tel­jes névértékűkben cserélik be, Sérült pénzek, amelyekben a rajz, az irásmen vagy a szél egyes részei hiányoznak, c.;at azzal az összeggel váltatnak be, airel? azok sértetlen részeire esik. A térítési összeg megállapítása céljából az említett bankjegyet száz egyenlő része osztják és minden ilyen hiányzó részecske 20. 10, illetve fillérrel kerül levonásba. Olyan jiónzjegyek, amelyek állapotából kitűnik, hogy azokat szándékosan változtatták meg s amelyekről a sorszám vagy a fo- lyószám hiányzik, a központi állunipetiz- tár utján a pénzügyminisztériumnak kül­dendők be, ahol a kicserélés, illetólej beváltás tekintetében határoznak. A térí­tés bátmüy fizetőeszközben teljesithstö.

Eljegyzés, Molnár Géza elje­
gyezte Varanay Mariskát. (Minden 
külön értesítés helyett.)Drágáu mártó a hust. Ábra- 
hám Vendel mészáros pár hét elölt 
a maximális áron jóval felül árulta 
a hust. A rendőrség ÁbrahániotaW 
korona pénzbüntetésre ítélte. A má­
sodfokú hatóság az ítéletet byeg'á-- 
tozlatu s a pénzbüntetést 1000 Ko­
ronára emelt« fel. Az ítélet jogerős.

Eljegyzés, Boda Katóka rei- 
tanítónőt Debreczenböl eljegyez 
Györffy Péter ref. tanító Balmazúj­
városról.A floliánytermelök fiatyel®^ A polgái-mesttri hivatal közli, boSY a •*.? tár részére való dohánytermelés r“«0 _ !, zése iránt beadott kérelmi ive» l'ä “ dohánytermésre alkalmas és 2 cy nem ültetett földrészleteket ’annak idején, mert ellenkező engedélyek kiadását illetékes liatotag nem fogom javasolni.

Eljegyzés, Koroknál József le­ányát Bözsikét eljegyezta W István.
Elhalasztják az adókivetést 

■A pénzügyminiszter valamei^ 
pénzügyigazgatőságot arról érte­
tette, hogy az állami egyenes ad­
nak általában 1921. évre vonaM ■ 
kivetését néni ebben, hanein 
a jövő év elejétől kezdődő mü'1 
kívánja folyamatba tenni
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A gyógyító fekete macska. 
Applecy Charles a belga fronton 
ha;colt a németek és mint vak katona 
került haza Kingstonba. Egy golyó 
fúrta át a koponyáját; nagynehezen 
meggyógyították, do a szemevilágát 
elvesztette. Mindenféle próbálkozás 
után, mint gyógyíthatatlan egy men- 
helyre került. Itt nemrégiben az tör­
tént, hogy _ egy fekete macska rá­
ugrott a fejére. Nagyon megijedt és 
amikor magához tért, kitűnt, hogy 
fénysugár éri a szemet Valamicskét 
látott a balszemén. Erre hazatért a 
szülei házhoz. A múlt héten kisétált, 
de annyira nem vigyázott, hogy bele­
ment a Themzebe. Persze, amikor a 
víz érte, megint csak megijedt és 
erre — a jobb szemén is kezdett 
látni. Most villamozzák és bizonyos, 
hogy teljesen visszanyeri szeme­
világát.Szaraizcsátlonsőg' a lakodalmon. Székesfehérvárról jelentik: Lakúd álmát tar­tottak Móron Flatsker Ferenc házánál. Há- rom legény otthagyta a mulatozókat és át­ment a szomszéd portájára, ahol az udva­ron egy kovácsüllö állott. Az volt a tervük- hogy az üllőn lévő nyílást lőporral töltik meg', vasdarabbal gyömöszölik lo ás így adnak lakadalmas üdvlövést. Amikor Libert az egyik legény a lőporral teli nyílást le akarta fojtani a lőpor felrobbant, aj üllőt darabokra tépte s a szerencsétlen ember kezefejét súlyosan megsértette, Ruff Ignác 

:i másik fiatal ember homlokán olyan sú­lyos sérülést szenvedett, hogy a székesfe­hérvári Szent György kórházban élet és halál között lebeg.Adakozás a menekülteknek. Az elmúlt héten a menekültek részére a kő­vetkező adományok érkeztek: A Keres­kedelmi Csarnoktól dr. Üdényi Nándor elhunyta alkalmából koszorú megváltás címen 400 korona. Surányi központi ká­véház tulajdonosától 450 korona. Bakóéi Gábortól 100 korona. Várrai János had­nagytól 15 korona. Sexty Lajostól 20 korona. Apolló mozi hűti adomáin a az <50 ingjen mozi jegyen kívül 200 kor. A nemes szivii adakozóknak hálás kö­szönetét mond az O. M. H. debreceni kirendeltsége.Kihágás. Kiss Antal városi bérház felügyelő köztisztasági kihágást követett el, mert a szemetet folgyüjtötte a palo­tában. A rendőrség Kisst 00 korona pénzbüntetésre ítélte.
A Napsugár műtárgy árve­

rései iránt, melyek december 4. és 
mikén lesznek, általános az érdek­
lődés. A lap kiadóhivatala (Piac 10.1). 
átvesz e célra mindennemű antik 
vagy modern tárgyat, melynek mű­
vészi becse van. Az aukció tárgyak 
ban készséggel ad felvilágosítást 
délelőtt 9—2 ig.

Csehszlovákiánál! félmillió» had­serege van. A Kassai Napló a cseh költ­ségvetésiéi foglalkozva, a következőket írja: Summa sumniárum a kulturális célokra előirányzott összegek 11,700.001) K-t tesz­lek ki. Ennek az összegnek 70 százalékát a cseh és morva, kultúra fejlesztésére fog- jis: fordítani. Ezzel szemben van a költség- vetésnek egy fejezete, amelynek élén ez a *’ön ál|: Hadsereg. Van egy 500.000 ember­ből álló hadserege u. 13 millió lakossal bíró csehszlovák államnak, inig a 100 millió lakosú Egyesült-Államoknak 300.000 , kato­nája van csak. A militarizmus évente 9,917.704,188 koronába kerül. Vagyis az áilmu minden polgárának évente 300 koro­nájába kerül a hadsereg.
. Halálos kimenetelű fadöntés. 

Szemes Rozália vépi lakos ebédet 
yitt a favágók után. Süket volt s 
'?? nem hallotta egy kidülö fa ro­
pogását, mely reázuhant s nyomban 
megölte.
. Levegőbe repült pusk&porgyár. 'manóból jelenük: A lőporgyár összes kész- ' terel együtt a levegőbe repült. Állítólag yfgyven munkás és harminc katona tar- /‘‘Kodott a gyárban n robbanás pillanatá­én valamennyik eltűnt.
r A tullsövór öngyükosjelölt. Spuib :,"'urehami munkás bele akarta ma-•t öhii a s'.vanagtji tóba. Kisült azonban, !l ky kövérsége miatt nem tudott a viz alá< fogták, mert öngyib I 1<*W4Í ki.miat^jjjí||ialtóv8tak 

fc.nEüFl? A kamara ,Wtotts4?1 ‘«rvénv-állami múzeumokat és képgyűjtemény etet ügyen meg lehet (ekinteni.'Vjavait az b?!*Pésí v.asár‘ és ünnepnapokra akarja korlátozni. A javaslat — párisi je. l’ntMelt szerint — nagy ellenzékre talál, i.rt azt sokan a baladás szellemével ellen­tétben a Hónak tartják. A törvénytervezet érdekűben uagy beszédre készül a -- pénz- ugymnnszter. r
Olosóbb less a prém? Párisi 

lapok jelentik, hogy az alaszkai 
prémvadászok és kereskedők kétség­
be vannak esve az ottani piacon 
hirtelen bekövetkezett árzuhanás 
miatt. Elsöosztólyu prémekért, me­
lyeket tavaszai száz dolláron kap­
kodtak el, ma húszat sem akarnak 
adni. A kevésbbé finom bőrökért 
pedig egyáltalán semmit sem haj­
landók fizetni. — Ha ez a hír meg­
felel a valóságnak, altkor valószínű­
leg nálunk is olcsóbbak lesznek a 
prémek, melyek ma olvan horribilis 
összegbe kerülnek.Az oláhok börtönre ítéltek egy hetvenöt éves magyar uriasszonyt. Nagyváradról jelentik: Hanea oláh fő- hadnagy Gongon Béláné úrnőnél bérelt szobát, nem szívesen fizette azonban a bérösszeget és hónapokon kérész ül adós is maradt vele. Ebnöl aztán szóváltás keletkezett, amiért hadbíróság elé került a magyar uriasszony cs a hadbíróság „az enyhítő körülmények figyelembe vételé­vel’' el is ítélte ötnapi elzárásra és 5000 lei pénzbüntetésre.Tiz embert mart meg a veszett disznó. Prágából Jelentik : A tegnapi nap folyamán tiz ukrainai földniivelőt szállí­tottak be a prágai Pastcaur-intézetbe, a kiket veszett disznó mart össze. A sze­rencsétlen emberek állapota súlyos.Lopás abankbizományosnál. Simon György bankbizományos panaszt i#tt a rendőrségen, hogy irodájából ismeretlen tettes egy darab osztrák lebélyegzést! 1000 koronást, 14 darab 100 koronást és 240 korona aprópénzt ellopott. A gyanú egy falusi asszony ellen irányul, aki dollárokat váltott be.

Halálozás. Legmélyebb fajdalomtól lesújtva szomorú szívvel tudatjuk felejthe­tetlen jó férjem, nevelő apám, nagyapáin, testvérünk, nászunk, sógorunk és áldott emlékű rokonunk: polgár Csapó István gazdálkodó áldásos cs fáradhatatlan életé­nek GO-ik, boldog házasságának 38-ik évé­ben, folyó évi november hó 27. délután 1 órakor, egy heti súlyos szenvedés után tör fent gyászos elhunytét. Idvezült halottunk földi részéit folyó évi november hó 29-én, hétfőn délután 2 órakor fogjuk, Csigekert- utca 41. ezamu hazunktól, a református Nagytemplomban tartandó gyászima után a Hatvan-utcai sirkertben végsíi nyugalomra helyezni. Végtisztességtételéro rokonainkat, barátainkat és ismerőseinket bánatos szív­vel meghívjuk. Legven siri álma csendes ! Bánatos özvegye : özv. Csapó Istvánná szül. H dós Juliánná. Nevelt leánya: Gyökös Ju­liska férjével Kovács Mihállyal és kis fiók- Lacika. Testvérei: Mihály nejével Nagy Juliánnával, Juliánná férjével Enyedi Já­nossal és gyermekeik, János nőjével ós gyermekeivel. József nejével is gyermekei­vel. Násza: polg. Kovács István nejével és családjával. Sógorsági: polgár Hódos Lajos nejével és gyermekeivel. A közeli és távoli rokonság, valamint, a jó ismerősök nevé­ben. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kussuth-utca G, szám, rendezi.
Elfogott tolvajnő. Makula Róza 

ismert eigánynö, aki lopás miatt 
többször volt büntetve, a minap a 
közkórházból újabb lopás elkövetése 
után megszökött. A csendőrség 
Hajdúszoboszlón letartóztatta.Az oláhok zsarolják a kiutasitot- takat. Aradról jelentik: Az oláh ható­ságok kiutasítottuk Csíkszeredáról 3Ú ma­gyar családot, akik már évtizedek óta a községben laktak. A kiutasító végzéseket azonban több ezer lei „ telepedéii-dij" lefizetése ellenében ideiglenesen vissza­vonták. Amikor a megzsarolt családok újabb összegeket nem voltak hajlandók áldozni az oláh hatóságok lekenyerezé­sére, ismét folyamatba telték a kiutasi- tá»i «liánul.

Elhunyt épltias. Lqpnályabb Olda­tomtól megtört szívvel tudatjuk, felejthetet­len jó térjem, szerető édes atyánk, apósunk, nagyatyánk, sógorunk, nászunk és jo roko­nunk: Salksaay Lajos építész áldásos életének 78-ik, boldog házasságának 58-ik évében, hosszas, de különösen 1 heü súlyos szenvedés után, f. hó 27-én, d. e. fél 9 óra­kor történt elhunytá-t. Idvezfllt halottunk földi részeit folyó november h > 39-én hét­főn d. ti. fél 3 órakor fogjuk Péterfia-ntea 43. számú házunktól a református egyház szertartása szerint tartandó ima után, a Kossuth-utcai temetőben levő családi sír­boltba végső nvugalomra helyezni. Áldás és béke poraira! bánatos özvegye: özv. Szik- szay Lajosné Barcsay Amália. Gyermekei.- Géza, Vilma férjével Jalics Gézával, Irén férjével Pusch Kontóddal, Gyula nejével Hauler Lujzával, Béla nejével Szathmáry Izabellával, Kálmán, Málika férjével Knapek Jenövei. Unokái: Bzikszay Irénke, Gizella, Béla, Lászli, Sándor. Sogorsága, nászai, közeli és távoli rokon nevében is. A teme­tést Dankó lem. váll., Kossuth-utca 0. sz., rendezi.Forradalmi bűnügy. A debreceni törvényszék előtt állott tegnap Papp Sándor bagaméri lakos. Az volt a bűne, hogy a forradalom alatt az orosz harc­térről 3 lovat és 1 szekeret hozott haza, a mely a kincstár tulajdona volt. Ezt a forradalmi zűrzavarban eladta Oláh Sándor és Szikszay József bagaméri gazdáknak. A bíróság Papp Sándort 2 évi börtönre itelte lopásért, a két gazdát felmentette, mert beigazolódott, hogy jóhiszeműen vásárolták meg. A lopott holmit el­kobozták.Törvény készül a tisztességtelen verseny ellen. Budapestről jelentik: A kereskedelemügyi minisztérium elkészült már a tisztességtelen verseny elleni tör­vényjavaslattal, mely felsorolja annak minden formáját. Aki ilyen versenyt foly­tat, azt a sérett a bíróság előtt bepe­relhet. Szigorúan fogják az uj törvény szerint büntetni a valóságnak meg nem felelő jelzők és adatok használatát a (cé­gen, nyomtatványon rágj az árukon. — Megtorlást alkalmaznak az ellen is, aki más alkalmazottját megvesztegeti, hogj ezáltal üzleti titkok birtokába jusson.Menekültek figyelmébe. Értesitiük a menekültjeinket, hogy hétfőn reggel s órától a Bika szálloda előtt a vagyonból káposzta kerül kiosztásra. Az utalványok hétfőn délelőtt 8 órától 12 óráig váltaudók ki a menekültügyi kirendeltség hivatalos helyiségében, a befizetés szintén itt történik. Menekültügyi kirendeltség.
Felhívás! Akik a Keresztény 

Fatonnelö tízövetkuzetbc fáért pénzt 
fizettek be, de fát nem kaptak, saját 
érdekűkben jelenjenek meg a további 
teendők megbeszélése végett folyó 
hó 28-án, vasárnap délelőtt 11 óra­
kor Dr. Nagy István ügyvéd irodá­
jában Szent Anna-utca e, sz. alatt.Minden kereskedőnek nélkülözhe­tetlen a fényűzési forgalmi adóról szóló törvény által előirt Fónyüzési árucikkek raktárkönyvc a végrehajtási utasítás alap­ján a gyakorlati szükséglet céljaira szer­kesztve megjelent kiadásunkban 50 lap tartalommal bekötve, számozva, finom papiroson. A rendelet értelmében min­den kereskedő 1920 december 1-ig ilyen raktárkönyvet köteles beszerezni és ve­zetni. Kapható 50 lap tartalommal 120 koronáért, 100 lap tartalommal 180 ko­ronáért. Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaságnál.Női bunda biberrel bélelve, kosztüm eladó, Böszörmény u-ut 12.Bugyi Sándor képes kalendáriuma lesz a legkedvesebb karácsonyi ajándék. A vaskos kötet képekkel. Bugyi Sándor mókáival humoros versekkel a legköze­lebb megjelenik, Kiadja a Debreceni Hír­lap ujságvállolat könyvnyomdája, Csapó­utca 10 szám alatt.Gránátrobbanás egy öntőműhely­beli. Bó-sből jelentik: Sladlauban, a. Wag­ner—-Biró- és Kurz fele f möntödóben teg­nap délután sulyo baleset történt. A nagy úntöteremben az. egyik olvasztó kéménye hatalmas detonációval a levegőbe röpült. A kohó darabjai szeré: röpültek < - a mun­kások közül igen sokat megsebesítettek. - Megállapították, hogy az olvaíztóba dókáit ócska fémdarabok közé egy gránát kevere­dett s ez okozta u robbanásL,

A* ehnAradtaknak a gyenge 
áramú tanfolyam vizsgája hétfőn 
d. u- fél 4-kor lesz megtartva. Az igazgató.

Szathmáry Zoltán hetilapja. A Deb­receni Szemle politikai, irodalmi és mű­vészeti hetilap a habom előtt és azután négy éven keresztül kapcsolódott bele Debrecen város társadalmi es kulturális életébe. Most, •— mint egy hozzánk be­küldött előfizetési felhívás jelenti Szath­máry saját kiadásában és felelős szer­kesztésében újból megindítja a lapot, melynek szelleme minden irányban füg­getlen lesz a jövőben is. Az első szám karácsony szombatján jelenik mog s fel­hívásában kollegánk kéri vállalkozásához volt előfizetői, nagyon kiterjedt hirdető közönsége s általában a debrec ni hírlap­olvasók támogatását. A lap előfizetési ára egész évre 200, negyedévre 50, egv hói 18 korona, egyes szám ára pedig 4 kor.Nagy táncestély a Royalban e li< 28-án vasárnap. Kezdete d. u. 5 órako: Belépő díj vigalmi adóval együtt 10 KFancsovits nővérek tánciskoláj - ban kicsinyek és nagyok próbabálja va­sárnap délután 4-tol ÍO-ig a Bikában.Szirok András url és egyenruha szabó, katona felszerelések és egyenru­házati sapkák raktaru Szent Anna-u. 1.Zsíros bödönök és olajtnécse't eladása nagyban és kicsinyben. Fülöp bá­dogos, Csapó-utca 3.Simonffy-utca 5. alatt van Kolosnó nyakkendő terme és Héra kézimunka­üzlet, (fehérnemű javítóval.)
Margit fürdő nyitva.
Káplár Miklós képkiállitása 

még csak két napig lesz nyitva. 
Hétfőn záródik. Megérdemli a tehet­
séges magyar festő, hogy mine' 
többen látogassák a kiállítástGyönyörű beállítású menyassztmvi fénySópcK Ljener és Berzéki műtermében készülnek, Csapó-utca 1.Frank Sándor céghez Piac-utaa 42 szám, posztó, szövet, selyem és kész női fehérnemű, legfinomabb kivitelben, nagy választékban érkezettSzenzációs l'éuykepnagyitások Liener és Berzékinól.Érdekes naptár megjelenését várhat­juk legközelebb, a Hegedűs és Sándor i .-t. könyvesboltjában Debrecenben. Cime ,Bugyi Sándor Basalialmán belül earjad- zott, tujülmeccett, dnbreceni falj igás nap­tárin az 1921-ik koyönsiges oULgyülölő esztendőre. Szerkeszti Simon István. Akki észtet megveszi, hóttig il. meg asztat azonlelül belelát a jövendő kártyájába. Áramán bizonyos! Ki van próbálva!“ Ajánljuk különösen azoknak, akik a ha­misítatlan magyarzág barátai és akik sze­retik az eredeti, jóízű humort'.Női felöltök, téli kabátok, valamint permek kábátok, ruhák, fianall pony li­lák újabb fazonokban érkeztek Frank Sándor női felöltő áruházában, Piae-u.42.Eredeti művész festmények m ■. december 1-ig fényűzés! adómentesen vásárolható Antajfy kőnyvkere dicdö kép­tárában.Állardóan kellemesen fűtve van Liener és Berzéki fényképészeti műterme. Csapó-utca I.

Színház.
Csokonai-sztuház.

Boti műsor.Vasárnap este: Debrecenbe kéne menni. Vasárusp délután: Toloncz, népszínmű.
Gál Gyula vendógaserepléBB 
a debreceni Vigszinházbau,Debrecen, uov. 27.0»! Gyula vendégszereplése adta meg az absolut sikert sj Vígszínház uj műsorának,1 amelynek ptemb'íjo pénteken est? volt. A műsor végyn jött Gál Gyula „A sátán iiiuogkiiy' cjipü Mfuleszk egyfelv an ásóiban, kénytelenek vagyunk lehat a beszámolónkat is a neuer v égévulkezgeni. Eztnmocsaka ven- 
il-ifci uomlma illő tisztelet diktálja,hanem



debbeczem újság
tlei CS •4’

fókwpen az Äitoti -:rabn* 1 2Ä ' ogig erős .iramai wban »t- 1 V/Ódó -ui-.l '■r‘ tóWli-hetec; mi-lközesc. ÄÄö aki Szerződéit akar, a .Hibban a s.ivit mutat 11 meg a szmigaz- Atonal. Azt iátsza neki, ..mihez..felÄ'ÄikA .zinigaagatót. És mnraoi a 1]a szerelte’:;; amikor meg aeii meztelen lelkét, amely mindig zkokban nyilatkozott meg mteo^ akkor a sziu&znó ajkúra fölényes,Jk:szerződtet? ;;,.ne-itó nem azért nagy’, es»e» hogy ahtoaradjom Most­kezd játszani. Lelkére ölti a. ratau maszKjut. Toikonragadja. a foitoiatástól ájulásba esd. A színész regi, risza’a -'Vtlko.-- i-hn tusájul, a rémület 'i- InAúbií > tólv az őrület orkánjává noiek- Akku- roleszmél a színésznő, megboi- /■te '-tó őrület tökéletes maszkjától, segít sétrt sikoltoz. Berohannak az enHterek. A 1 .tó ITkor a színész a tükoi ete SXii»...K...leteszi. Kezet nyujl a g’ jeí/«- Szerződtetem ont, jo pártnevem lesz- Gál Gvula játszotta ezt a színészt. Mit mondhatunk róla ? Az igazi művészét me„- nyilatkozása volt oz a jateu. ... ..■ \ partnere, ata a színésznőt jats^üa, 
:■ jat’’Xt - egészen ^zinésznó tudott ^Tközoiiséjmek abban a forró tapsaiban, amelvlvrl Gál Gyulát, a Nemzeti müvlszét ünnepelte, méltán oszt zott farka ldErnyei Jáno», -lúvof Antal és Lukács H*la játszották a darab többi szerepeit.Ezenkívül még két kis szórakoztató darab szerepel a műsoron: Liptai Imrének „Az ^Stay^ezctö- c. tréfája es Harsány 1 Seíkszinjútéka: ,A sanesz nem ember - A wagánszámok- kód ™repM ismét Rado m, aki két dalt énekelt es futyolt. Aik.tói Jávor Antal Mtették Balk.-myi , Vihnos taucduettjét, amely mar a óvárosi Orfeum színpadán állotta, ki a probúUten ]rel minta „Lima asszony“ botetje, bremere Griia Ivánvos Miklós, Bódi László is Ke­repelnek a változatos műsoron, /melyet Ä délután 3 órakor és este 7 makor játszanak.Csokonai színház jelentése: — A .Debrecenbe könne menm“ nagxeikeiu operette ujdonsúg hétfőn A), kedden B . szerdán C) bérletben megy a Cs^ourn színházban Bodán, Lukacs Júlia, Szigeti, R Nádossv. Szalma, Heltai es Csolna- kosy-pár felléptével. - Aasárnay dél- ,dán Ursékelt helyárakkal ,A tolonc a Csokonai színházban.Pompás társaságbeli és színész képek, színdarabok lírása. Ki a legszebb nö Debrecenben stb. szenzációs síkéra náJvázatok, intimitások teszik felulmulha- tatúu szórakoztóvá a Debreceni Hét bzm- házi Újságot!A legutolsó alkalom megnézni a Vi •«■zinházban a -Sátán maszk]á--t ma, ?űrnap d. n. 3 Örakor rendes es este " órakor felemelt helyárakkal. Mindkét előadáson Gál Gyula vendégszerepel.

A Paraszthüség népszínmű 
riiögieleiit nyomtatásban és köteten­
ként 1» koronáért kapható a Deb- 

, ceni Újság kiadóhivatalában.A Ceokouai ssinhaz előadásai fél 7 órakor kezdődnek.

van. Do ez a is fogja vele a. l'éi'ü azt nioBíija mutatta neki : csak masi #?1ÖÍ t, átift'- ‘ műsnly szökik— Nos, t... üe az igaz;•pelt színész i műi’ öl maszkjai

GazdaságA íöldmivelésügyi minisztérium j- tzkcdóaei a keleti marhavész Ve- lOzatala ellen. A keleti mirharvszr.ek .ILlaJIomaiivuiikra 'aló átterjedése elten a .. Mmivelétílgyi imitóztériim. minden lehetőt mértétt, A hutá 1 tércúui'.torvűsoKat Kin- .Gittek ki. A mim-” .wita < 'V •< '-•'• i. haUüágaii. ■ ;arlf ’rb tüdölol..... W ", I Ä vészéivé• itt tilos a dem.Jkiia - vonalon ttllrol.' Erdélyből, a l elvidckMl, a Bánátból e liimaghól b/.arva-mw-liM kecskét, juhot . ^rié*t hozni. A juflUett bdwxntidi enje- s-vzüJ. j úf.éaytt.lf.rtfifllb —zy.

Csak Igaiolvánnyat lehet burgo; uvát -yálHtimt. A hivatalom lap ma! sMnia. a közélelmezési miniszter uj rende­letéi közli, mely szerint zai■ ala ;e»t^rnug J létről mindennemű huigonya.záJliun n. csakis szállitóigaíolváunya! eszközölhető. .
Mezőgazdák figyelmébe. A ^<^g‘ munkaközvetítő megbízásból, a Mezogaata ,

idejekorán kielégíteni tudjuk.
termed akarnak, december végéig jeleM- kezhetnek az illetékes ^’atalokDá méláéi engedélyt egy katasztrális li -du kisebb területre nem adnak ki.Uöadások a többtermeléeröl. Sze- uediöl jelentik: A makói háztartási es „az- daTú-i iskola a napokban átírt Szeged vá- ro-ához és a többtermelést elősegítő i end- --erekről való előadások tartását hozta ja- Äa Szeged varos tanácsa magaera tette az eszmét és elhatározta, hogy ma. melyik népmüvelödési intézmény keretein meg fogja tartani ezeket a Lülonö-en k*- bérlőket rendkívüli érdeklő tanulságos elő­adásokat,Mezöga,3d3.aá«i munkáeok figyel­mébe. A hatósági munkaközveMö meg­bízásából mezőgazdasági 

belinkel mep’iitalsiki -yfiek.kükben sürgősen jelentkezzene^aHatóta^ Munkaközvetítőnél (Miklos-u.részükre megfelelő alkalmazást idejekorán biztosítani tudjuk.Gvönygyös-hatvan-vidéki gazda- aáal éayk^turkiáUitás. Hatvan, Gyön- jn, fts, Aszód vidékének közönsége nagyban , készülődik, hogy a. községekés népviseletét bemutassa . A hazai első rendű, gváxak és vállalatok bemutatják mindazt, aminek ^oíü^résere « meg- •szöTzésére a falvak gaidalxoduo ,- .P , ’kulturális és egészségügyi Tóinak eme­lése céljából szükség van. A »/«ősi 1reszt vevők bejelentései november ho .'-ata am.hír. Kereskedelmi minisztériumhoz. VAka démia-utca 3. szám alá küldendők.A borpiac. A fö!dnmelésüg\ i miniszté­riumhoz beérkezett jelentések szennt a bu­dapesti kerületben a bor ara ö- so . A taxcali kerületben 46— ?0 kei- Az on1 kerületben 36 kor. A tapolcai kerületben •35—40 kor. A kecskeméti kerületben o«— ■40 kor. és 3 miskolci kerületben o0. kor. literenkint. Általában az egesz 1az eladási kedv nagyon lanyha. A bort ku lönösen osztrák és ‘:seh szamlara kerecU.Tisatvise-löU földje. Szegedről jelentik;A városi tftná.s elhatározta. aWtisetók részére 100U hold földet ad herbe.A bérösszeget nem pénzben, hafte-n biz. tyos metmv-irfgü gabonában állapítják m?;,. » ezzel a gabonával segíti, a. vaios bá­beli árakat véve alapul, a tiszL.cu.vUCe.Vasutakat építenek. Ke:=ken.et '.i- rus elhatározta, hogy Falambos aVomss öl a bugaci erdőig, mintegy lo 1-rnometer tá­volságú kesk-anyvágár^ti 'tómit • .. ■ Sátoraljaújhelytől Pálházaig gazdasági v i sutát építenek.Puaatit az aranka a Tiasáutulon, A beérkezett jelentések szerint a Tiszámul az aranka pusziit. Alig van arankamentes iabla Egres táblákon több az uraukafc’ll, mät’a ttzta. lóhere. Legtöbb he^n a.z aranka a rét-k vadheréit és vadbukkonveit is' kipusztitják. A kormány elrendelte az aranka iilú.'‘>.ÖMzeirták a 1OO holdon felüli jyaz- dólkodókat, A közelelmezesi miniszterI reudelete értelmében a városok polgaimes- b^rei cs íj vármegyék 3lisp3Ti,íai elrendelI azoknak a gazdáknak összeírását, akik egy ' , <- több földtulajdonostól laiszöiiberbe, va.-v islerbe és harmadába 'fitt 100 ka- (u-ztrális holdon és ezen telüli termeten ..iizdúikuduak.

. keléti mwUéVéBaés a-belioMitab

Xa térted ki, a lovakat és öszvéreket tonhal.- nem érinti. — Amennyiben {-er'-’
vesse teszik, a azarvaanarMra kivételesen adnak behozatali engedett t.Waarv áremelkedés a keoftkemeti vásáron. A kecskeméti vásáron a ceizma ára. két hónap alatt 50 százalékkal erueike- dott Egv páj’ csizmát öUÖU—Ö000 koronáéi adtak el A hizlalásra való serté..-ek áremel­kedése 40 szazaiét, az ára darabonként 14—15 ezer korona, hathetes malacok ara 3600--4000 korona. B kereslet gyenge volt.

Vasesztergályosok 
felvétetnek.

(Hajduxnegyal V-sbatdde é» Gép­
gyár, üjvárosi-nt 5. a a«.t.

valamint minden egyébb epi éei anyagot egész vagon rakom í- ryokban és kissbb tételeiben 
o legjobban izáüitinak o 

TTolnnaa Tr,®>«<-v«-v«5S« ép téanyag nagykereskedők, Buti pest, VI, K ráiy-u ca 7ö. szám ain't.Távirati cin: To'n-i*. Tetefrm 84-87.
:lsM«sW*lt ®>S
fit*» sem gsli.'ísB' *•

Nagy Lajos, Vores-utca 9. sz.

Stajtókocsik
eladók!

jO ’ r ágy agy ár, SzMnna64

fakitermeléshez és tüskevár­
hoz felvétetnek a ,TURUL* 
fakitermelőnél, Sz* Anna 29.

a legmagasabb napi A ton 
\ ásároluz 0 .-aságes sc», 
gyár SSehéze 1 Egrje­
iül* t VexteképviseUt« 

Budapest IX., Eakáts-utoa 8.

ÁB VERÉS.
Hajduvurroegy© Árvaszeke a 13089 

920 áii. számú véghatarozattal & 
V. A.-né hagyatékához tartozó egy 
darab hosszú női aranyláncnak, cgv 
darab női kettős fedelű arany órár 
uak, egy pár (4—4 brilíiáns, kettő­
kettő nagyobb és kettö-kettö kisebb 
kövü) fülbevalónak, végül egy pú 
gyermek arany fülbevalónak nyilvá­
nos árverésen való eladását elren­
delte s ennek határidejéül a vár­
megyei árvaszek hivatalos hehisé- 
gében ti. em. 27 sz. Dr. Ludány 
Géza va.rruejr.ei árvaszéki helyettes 
elnökénél) 1920, november 29 
napjának délelőtt 10 ói'áját 
tűzte ki.

A kiskorúak gyámja,

^49-1920 h. c.

Árverési hirdetmény.
A d‘- • reeeni k’r. jái'ósbirósng 

1920 Pk I. 3S37—1 sz. a. kelt 
rendelkezése alapján D broeen- 
ben 1920. április ül Í6 napján 
elhalt Rassanth László hagyaté­
kát kép '.<ö hí orok, ágvnemilek, 
ruha éö teb. rnomü déri Ink 1920 
t vt nov- mbűr hó SlXan, Hajnal* 
u ca 17. sz. háznál dólelCilt 9 
óra' or kezdődő n>ilvános árva- 
rasen a legtöbbeti érőnek kész­
pénz es vételi iiltték fizetése 
ellenében elfognak ed-Ani.

Debrecen, 1920. nov. 26.
‘1Ö TH IMRE 

loltérbizios.

autómotorok és mindenféle Flp^ppn HatVÖH-ll S3 
gazdasági gépek javítása. av.-« U> U«,
Golyós csapágyak. Gizda-ági gépalkatrészek nagy rak ára.

Román és weslebélyegzést! bankjegyeket legdrágábban vásárol o
Banyai öankirofia
Debrocsn, Dégoafelit tér 6 szia

TELEFON 209 SZ.

fi Jtemzeti Hitelintézet rt,
dcbtéueui fiókja

betétek után 4°|okamatot fisét.

Alaptőke 120 műi ó korona.
BANKKÖN M VE LÖT 

se leg könyvelőről,mfiriegkcpistk res 
n Hajdudor ni Hite!t>rn<r R-szv. Ián

Jól Instruált

tagkktokot 
400 - 800 holdig, 
lehetőleg szellővel 

keresek megvételre. 
Dr. Lengyel Béla, Píac-utoa 40-

Alkalmi vételi!
Ha iznúli ágyak, éjjeli' 
szekrények, madrécok, 
mosdó, asztalok, székek 
mindenféle bútorok leg' 

jaténvosabb úibaii kaphatói- 

íffl HMS-ü 3í. rt'IIÄ
Szabadalmazott 

hirdető 
táblákra 

hirdetések feladása további intéz s 

a „DEBREOZENÍ WSÄ(J‘‘R tf| 
kiadóhivatalában eszközölhet 
EGY NAPRA 3 KORONÁI

’ IIMLEII SffiM jgegy felvonázos
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PEBMCZeNI újság

fgiwrosokat zstál ó rágya fuvar zásheg 
A «sl-v 0 sas-aan is. Jelentkezhetnek 12—3-fo, 

jWrágya^y r Szt-^na 64

AIIíiiiiIó nagy piac u KILLER EDE T 68. sz’. butorgyárosuál iz’tz.Dús választék modern és egyszerű bu o- 'okban, háló, ebédlő, úri zoba, leány- «TAhí vr'llz.M.' á I _ ....

Mindenkitehet egy próba mosatást és meg fog róla győződni, hogy ha. az alkalmi moso­dába 3 nap alatt gallérokat, kézelőket legtisztábban, leg- jutányosabban mosunk, va­salunk, Vár-u. 9. Mosoda.

Perfekt
gyors és gépirónő azonnali 
belépéssel irodai alkalma- ’ást nyerhet Gazdák Biz­tositó Szövetkezeténél, — Piac-utca 26. 8460

vucuiv, un zuua, lean/- zoba valamint ^onyhaberende/ésekben.
0 Jó homa-féle
vendéglőíz összes épfilotek-iel egvütt, mely ki.sebb gyártelepnek is megfelel, a vendéglői helyiségeken kívül van 5 lak oszuly, vétel eseién beköltözhető 2 szobás lakás.Érdeklődni lehet a helyszínen a tulajdo­nossá Balogb-telep, Rotfcr-utca 2 sz.

Iparvállalat keres
keresztyén tőkéstől

100-150,000 H, kölcsönt
kamat és jutalékra.Cím a kiadóhivatalban.

Mindenneműóra javításokat jól és leg- olcsóbban készít Kosznál Bertalan órás, Homok-utca.70., II, ajtó. 8258HusfUstöIézt elfogadok: Béber, Zöldfa­utca 3. 8219Vincellérnek vagy kertészünk a jánlkozom, elvállalok feles konyhaker­tészetet is, közel a város­hoz, megyek vidékre is, szives megkereséseket „Vin­cellér’ jeligére a kiadóba kérek. 8222

Faplanvarrodáinban uj paplanok kaphatók és megrendelhetők. ' Javítói., alakitok, tisztítok, ócska­vattát és paplanoké* ve­szek Debreceni Lajos pap lanos, Kossuth 11 8452

A fényűzést forg. adó alá cső tárgyak nieglutá ozása és 
BEJELENTŐLAPJA kapható minden papír és könyv­kereskedésben. — Ára 8 korona.

Elcserélném niodoro, szop, utcai, villany világitásos — egy szoba, konyha, speizos lakásomat hasonlóval, lehet udvari is. Pacsirla-u. 4-1. 4582

Olotó fuvarozást, házi szemetel, fát| költözködést és min­denféle fuvart válhlok, cim Hajó-u. 100., vendéglő. ____________________________8461!
A FAlfy-uövórek iparművészeti műtermében Burgondia-ii. 4. megnyílt a karácsonyi-vásár. Nyitva 10—1-ig.'8405ÉlelmlBsert adok annak, aki azon! be­költözhető csinos bútoro­zott szobát ajánl, Széehó- uyi-utea 21. emelet. 8436

Knotty Kovácsáé
Kossuth-utca 45.SÄ!ä!i és ffií» iMao a beiratkozús délolött 
0—12-ig, délután 3-tól 
6-iír eszköröltefnok.

Gazdasági cseléd, ki molnár is volt, alkalmazást nyer j, bosszu- pályi uradalomban. Hosszú- pályi.8263Fadlódoszkáért téglát adok. Fazekas, Piac 43. 8234

Van3 tucat jő erős cipóm vi­szont eladónak iilkalmas ' etel ugyanott cipész segéd felvétetik. Bodnár, Csapó­utca 56. szám. 8416Sortésblzlalást felesbe vállalok, cím a ki­adóban. 8450

6ÁRÁNYBŰR és KÖTÖTT
téri! és fia

sapkák megérkeztek
ÖZ7. KOVÁCSNÉ-hoz, Csapó-u. 18.U-zyartOtt kalapdobozok kaphatók.

MÄOiAS 
cii»S 

CREMET 
használjon, 
MERT NINCSEN 
JOBBAVILAGOaN

lisztért, malacért dezést Piac 43.
Csereüzletfáért, szénáért, villamos bérén- készít Fazekas.8233

Férfiingek, gallérok mosását, vasalását ismét Méliusz-tér 10. vállalom,8314Svájoer bikához fojató tehenek el­fogadtatnak, Ceglód-utca 10. sz. 8311

Könyvtárakat állandóan legjobb árbau vásárol Antaify könyvke­reskedés, Varga utca sarok.
Kérésiét

Ar&nyat-ezüstöt brilliánsat. zálogcédulákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan utca 2. SZ. udvar­ban, 1. emelet.

Hazmetiliai im BZotemben 
Oebreczcn, Szficfrenyi-utca 18. 0 nap alatt fiatalos csoda szép üde rebört nyerhet minden hölgy. Eltávo­lítók minden arcbőr hibát, u. m. szép­ít, m jfaltpt, m tessert, pattanást -tzemö csőt, orr- és kézvöiösségeket Híjszálakat arc, mell, láb és karró övld idő alatt végleg eltávolítók. További pouder, hajszők'tő, kebcl- ejles tés, bámulatos eredmény. Arc- nasszás u’áoy s bérlethez kaolntó

*** Rj ■ U 11 1/I1 ~ Li *

Sok pénzt kereshet a Halapou folyó 
tuskófa 

kitermelésselkinek saját szerszáma van. Jelen kezes minden ie?gel 8 óráig a debreceni n»gv- zllomáson a Va üli Gőz O favágó irodában. o Köbméterenként 150 koronát fize iiak. Hetenként dijialsn oda és vissza szállitá; Fű h'tő lakás a munkahely közeié en.

Fürésnpor mázsánként öli koronáit kapható a Turul fatelepen Fjvárosi-ut 5;c. 8409Jókarbanlevő zongorát vagy piani- nót veszek, esetleg bérelek, a jánlatokat Kónya tőzsdébe (Kessuth-u. 2.) kérek. 8406Harisnyafejeléat és stopo’ást és fehérnemű­javítást jutányosán vállalok, kívánatra háznál is dolgo­zom Arany János-utca 28., kereszt épület 8422Tehenet,lovat, kocát részes haszná­ért tanyára elvállalok, cim kiadóban, 8433
A1RJKKO HUtDBTMSApró hrdetések egyszeri beiktatása Hz szóig tiz koronába kerül, minden további szó <gv koma. — Vasárnapi és ünnepi szűnik részére feladott apró hrdefos dip t z szói" tizenöt k-for-a, minden további «gó egv korona ö*ven 'i ét

Zongorát gyakorlati használatra át­engedem, mindenes leány felvétetik, Csápó 44. 8402
Levelezés

Hzathrairi Lajos sertés ölest elfogad, Domb­utca 3. szám. 834'1
Egy27 éves árva leány férjhez menne oly középkorú ko­moly iparoshoz, aki nem­hozományt esak jó felesé get akar, csakis fényképes levélre válaszolok,leveleket >.-Jó ' feleség“ cimcn a ki­adóba. 2443

Kölcsönpénzt adok elsöhelyro való be­fähle zásra, cim a kiadóhi­vatalban. 8256
Felesbe elfogadok 1—2 drb. kocát, esetleg 8—10 drb. tiz hetes malacot. Cím a kiadóhiva­talban. 8855

Egycsinosan bútorozott szoba kiadó 2 vagy 3 intelligens úri embernek, Hortobágy- utca 3. 8410

Elveszettegy fehér, fekete foltos kis kutya (foxterrier),Fidi.'névrc hallgat, szolgál, pacsit ad, ha enni kér táncol. A meg­találó nagy jutalomban ré­szesül. Püspöki palota IV. b. L em. 22. Kardoss szín­igazgatónál.8312
Kondás beutkosztra az Ondódra fel vétetik. Tócóskert, Acél-u. 9. Vasárnap délután. 8399
Veszekegy 8 HP. cséplő garnitú­rát jó karban levőt, ár- megjelöléssel. Kovács Gyula Kismarja. $250

Bejárónő felvételik. Dr. Lipp», Piac.30., L em.$247
Egyjó tiizőnő felvétetik. Ha es­tein Lázár cipőfelsőrész ké­szítő. Bethlen-utca 9. 833$

Kifutófiá vagy leány felvétetik.Nemet, Főtér 39. 8276

31 évesjózan életű gazdálkodó va­gyok 400 ezer korona ho­zományom van, ösmerct- fég hiányában szeretnék megösmerkedni egy hozzám illő csakis paraszt leány- nyal vagy özveggyel csakis biztos címre válaszolok „unom az életet" jelidéra 5 kiadóban. 8461

Minden dóiba és este ízletes házi koszt kapható Pcthő-fcle étkezdében, Bádogos-utca 1. __________________________ 8346
Elfogadói: sertöseket tavaszi vagy őszi részes hízásra. Cim a ki­adóban. 8375

Tűzálló samotte kapható 'fimár-u. 11. 8352

Ajánlat
szoba konyha, bútorral át­ad''. Cim a kÍ4<hkha 1 ■ 2335

Gyorsiizemü káposzta-vágógép használatra kiadó. Homok­utca 70. II. ajtó. 8251

Egyjobb házi leány, varrást is érti, úri házhoz gyermek mellé ajánlkozik. Cim a kiadóban,8362
Jóforgalmú mosoda leljeseu berendezve más vállalat véget átadó, Bethlen-uha 21. 8349

Kosát kvártély kapható, ugyanott mindennemű varrást elvál­lalok, Bethlen 54,, balra. ___________________________ 8411 Ápolónőnek ajánlkozom öt évi gyakor­latom van, cim a kiadóban. ___________________________ 8415Társulhatur, vagy hölgy pénzzel — régfönáiló, un megélhetést nyújtó irodai vállalathoz, levél „Pänczel“ jeligére küldendő kiadóban. 1385

Munkás kertészt keresek vidékre, ki szőlő és Laptáros méh kezelésben tökéletes jártas­sággal rendelkezik. FarkasJózsef, Pélerfia-u. 22. 8299
Tiszta.megbízható leányt keres 1-re vagy azonnal gyermek­telen házaspár. Miklós-utca 41 sz.. utcai lakás. 2334

Hentes­segéd <>lést elvállal. Kigvó- utca 7. llátolsó ajtó. 853
Háimeaterl teendőkért tisztességes csa­lád jó lakást kaphat. Péter-L fia 31. 8301SajáttermésttSesta-kerti bor literenként kapható Péntekinél, Kigvó-

Angol tanfolyam december 1-töl. Tanár: Varga Gyula. Irat- hozás ref. fögimnáziumi ka­pusnál. 8354

Koayhakartószotre kiválóan alkalmas másfél holdnyi szántóföld, a Hat­van-utcai temető tőszom­szédságában bérbeadó,eset­leg eladó, Csapó-utca 21.. ügyvédi iroda. 8378

Gyakorlott vasesztergályost felvesz a Tmkfl gépmübelv, Barna- utca 3, 2386Harisnya fejelést és stoppolást el­fogadok. Batthyányi u. 26. tűző terem. ’ 2329
Vincellérkis családu, ki kertészethez ért előnyben, felvétetik. Rákócy 38, 2328Tűzifa elszállítását elvállalom. — 

SzapjjaiKMk 14. 8Ü5A

Törköly- pályiukát adok rózsakrum- pliért. Cim a kiadóhivatal- bau kiül
Szakácsnőesol leg mindenes felvétetikTbaly Kálmán-u. 2., I. em.
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Äos férfi, városi köz- _______ ba, felvétetik. 8388 
ügyes gyakorlott gépirónót kér® síink. Csapóutca 21. sz. iigivedi iroda. 8379

Özvegy urmő üzletvezető, felügyelő, házvezetö vagy más meg felelő állást kérés. Cím a kiadóban________  §433Ügyes munkás leány pipagyártia felvétetik. Hatvanutca 63, _   8399 kerékgyártó segédet keresek Tóbiás, Nyilas-telep, Márton Kálmán-utca 10 8380Irodista leány, kezdő, felvétetik. Je­lentkezni hétfőn. Cim a kiadóban________ 8384Csemege üzletbe gyakorlott kiszolgáló kisasszony felvétetik. _ Lukács, Hunyadi-utca 20, ______________ 8363 Hánvezotönöt cs mindenest keres gyer­mektelen házaspár. Ugyan­ott történelmi munkák, régi jogikönwvek eladók. Szent- Anna-utca 20. 8372Koosís pénz fizetéssel azonnal fel- fogadtatik, \ár-u. 8. s,39tPosztó szatyort megrendelőre ké. szilek. Pacsirtá n. 43. 8344Fiatal ember keres kvártélyt, jő! megfizeti. Cím Simonffv-u. ö sz , kavémérés, 8ä4SÖnállóan dolgozó varró, gyakorlott kézi és tanuló leánvt keres Fülöp Mariska, Piaou. 7. ______________ _____________ 8361 elsőrendű ragasztó felvétetik Rollernál ___________________________ 8341Szolga nős, felvétetik Brünn Zsír- mond We. .-előny i téri fa­raktárában. ’ 8348Vc3zok mindenféle sonkolyt (lápét) szárazai i.-, napi arban. Ajánlatot kerek Kutuka38 Szilágyi, 8312Gyakorlott gyors és gépiro-.iöt keres előkelő biztosító intézet itteni főügynöksége, azon­nali belépésre. Cun a ki- adóban. g-n -Üres vagy bútorozott szobáért konyháért maga: bért fize. tek. Törvényszék 65. 821-3Irodai pénztámoknói állóit keres több én gyakorlattal. Lmo- leket -Megbízható- jeligére a kiadóba. 2836Budáébrányba 200 hold birtok 20 hold szőlő közvetlen vasúti állo­más mellett 11 szöllőmüvc, léshez és kertészethez is értő gazda kerestetik. Írás­beli ajánlat december ló i,-- Dr. Rásó báudor ügyvéd­hez adandó bu Batthyánvi- utca 8,_________________‘ gissMindenes nőt 2 személyhez 1-éro keresek. Miklós-utca 41 sz. II. lépcső. 2324
14-1» íves fiuk asztalos tanulók­nak jó fizetéssel fölvetetnek Jancsó Testvérek, Bilrci-ti. 3 szám.__________________ 8290Sütőtököt babot bánnilven mennyi. Bégben veszek. Grósz, Hát- var, utca 5,___________ 2337

Coonaooa üveget bármily mennyiség, 
ben magas árban vásároi Szilágyságiszeszkexeskedog 
Cmpo-utca i, 833«
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1920 nbvsWr ?8
Megbízható intelligens szoba Irány és sjak-tesiiö 1-n.- felvétetik ,,H bázln-z. Halvan-ntr» jobbra déle’ótl. 8124Bejárónő i-,vrei,letil». Szappanos u. 41. tfggyarné.^l-1’

Cipssssegéd felvétetik azonnal is.Honvéd uh:a 5te 82-8
Szakácsnőtés szobalányt keresek 1-re.Jól megfizetem. Cim n ki­adóban.' *4^’Üvegeket veszünk, félliteres és litere- >e!,'.-l tiszta állapotban. - - FÜ .? rkeroskódehni r.-t Piac-utca 11. 14Egy mindenes fin keresteti ;■. Kossuth ul'.-a 18. sz. koséi' üzletbe azonnali belépésre.

fkg*yesetleg köt fiatal ember bútorozott szobát keres 1-re Jelentkezni Weisz Sándor, Széchény i-utca 23. 8451Megbízható szorgalmas mindenes sza­kácsnő felvétetik. Dombu. ■1 szám. 8458
KtUönbejáratu bútorozott szobát kére.-. ilíszkrét úri ember- esetleg teljes ellátással. Cim a ki­adóban. _____ ______Etei-Hivatalszolgának fiút vagy asszonyt tel-e «ónk. Arany Jáuos-u. 20. eimlet.:-.4., iÜveget1 literest es. nagyobbakat vásáréi tiszta állapotban d Gyógyáru Kereskedelmi !-■ -rj Pia- ut'ii 41. az udvar- 8^03 ban.___________FéuBtániokBÖ felvétetik Harmathy könyv- kereskedésében. Füvétzkerl

Ta knritónőt könyvvel felvesz 2 tagú csaliid. Cim a kiadóhiva­talban^ 8457 
Elsőrendű szabó munkások felvétetnek Grósz, Aranv János utca 13 81-56Cipész■•eged allaudo munkára fel­vétetik. Szerencsi Ferenc, Meszena-utca 12. 8-159Vincellér 

gyermektelen, felvétetik. — 
Piac 64. Dr. Balázs. 8167

Mázsátsúlyokat i eszek. Bem Józsefutca 6 #z. keresztépülekMagános férfi házmesternél, telik. KoSsuih u. 15.Gyakorlott cipész segédük fölvételnek-. Oláh Albert, Péterfia ;29..
felv é-8304

Bejárónőnek megbízható, rendes asszony jó bizonyítvánnyal, koszttal felvétetik. Darabos-utca 16- __________ 8414Gy&ri munka.- felvétetik, tanon- cokat fizetéssel szerződtet V a sbutorgyar.810-8Kifutótiu felvétetik. Kutz Herman i égnél, Piac-u. 43. "404
Főznitudó mindenes gyermekte­len házaspárnál felvétetik. Sirnoiifij-utca l'l. sz. BíróTársat•Pl ezer koronával vagy30 ezer koronával biztosí­ték ellenében sürgo.-oii resek.Cím a kiadóban. 8313

Elsőrendű cipész segédek felvétetnek 
r< legmagasabb fizetéssel. Ugyanott ragasztók, tanuló fink cs leányok. Dregáu cipöszalon, Király-utca 5.___________________________8413

Cipész segéd felvétetik. Bodnár, Csapó-utca 56. 8421
Halapou 'luesoiatermelüsbez inunké • sok bármilv számban fel­vétetnek. fizetés ölenként 600 korona, oda es vissza ingyen vonat, éjjelre meleg takas-. Jelentkezés Péteriia ,73 ,z, vagy Arpádtcr 42.

Gyermektelen házaspár könny üt rolgala ra luegbizbató mindenest keres Geiger, Széchényi-utca 23.. jelentkezés délután. 8420Tuskó kitermelésre, a Haláponra, munkásokat keres a gáz- avár. 20
Kocsibundat esetleg lábzsákkal, jó kar­ban. keresek megvételre. Wohl. Széchényi kert 10.

Ozvegryuöegy három éves gyermek­kel házvezetőnői vagy gazd­asszonya állást keres, csak vidékre Vargákért, Közép- utca 12 sz. 8111
Sertéshizlalót vennék ki bérbe, 100 darab sertésig. Alsó János, Károly Ferenc József nt 52 ex.8427Háxmcsternófelvétetik, ki takaritust is ■vállal. Aranv János-u. 33.8425

Eladás

Egymindenes bejárónő koszt­tal felvétetik. Nap utca 1.Raktári munkások felvetet.iek a Hungária H uger.nalouunnlMunkáelányok kocsisok magas fizetéssel . azonnal felvétetnek, Teleki­utca 100. 8430
Víztartón yt vagy kazán darubot 400— SOŐzliterost keresek meg­vételre. Szappanos-ute.i 22 ____________________________ 8428
Varrodába tanuló leány felvétetik. Varga-utca 22. 8395

Egy tiu bádogos tanulónak fel­vétetik. Dégenfeld tér 3 az. Weszely Antal 8397
r

Gyönyörű sapká- ü c e á n, harisnyék, iizüvet, laoel ruhák 14 íves! , mindenféle habi kelen- gyík, cipők, kesztyűk, gyönyörű avet erek és mindenkié különleges- ség.k gyermekruházati cinke'sbmr legolc.óbnn 
dr. Hegedüsné gyermek divzt':"z ban SIMONFFY-UTCA 2

rínomfekete Iára dis’.magyar ka­bát eladó. Csonka-utca 4. Egyszoba bútor, nagy ebédlő­szekrény, kályha eladó, Meszena 21. '"'Mo

Magasszáru38-as női lackcipö és ogv használt télikabát eladó. Széchenvi-ut 31. Rose Fü- Ifipnénél. 8429
Jóforgalmú szódavizgyar vi­déken bérletben, vagy örök­áron eladó. Értekezni lehet Csillag-utca 21. vendéglő- ben. 8423Függöny.régi állótükör, ágysodrony, fekete szoknya eladó. Piac 10. III. emelet 3 834-5

Eladópedál nélküli cigáuy rim- balom és egy jó hanga hegedű. Homokiért, Búj- dosó-n. 10. sz-8819Kovssct használt két darab szép nagv ablak, beüvegezve, »palettával és egy két- szárnyú üvegajtó eladó. Kandia-1-'- 3817
F18Skoca valódi mangalica faj, egv 7 és egv 4 fiával el­adó, esetleg hízott sertés­sel elcserélhető, ugyanott 16 drb. 9 hónapos és 4 darab 0 hónapos süldő el­edé. Nyíl-utca 34. 831-1Stráfszekér könavú federe:. 1 és 2 ló után 'eladó. Csókonai-utca

SaroUhásnagy-állomáson kívül qU.* 316galmas helyen eladó, meginél Csapó^ll.Hálószoba, uj fehérre fényezett eladó. Mester-utca 3G. hatul az 8413Elhalálozás miatt kisebb magánház el­adó. Woloffka-telep, Wo- loffka-ut 1. '-418

Eladóegy 3—10 éves pej kancaló, hasas, egy fél éves csikó, csődön egy kitűnő faj hasas üsző. Rákócy 14. 82c.>
udvarban.

Eladó2 kerekű talyiga. egy lóra való szerszám, minden uj. Deák Fenmc-u. 13. SzécsineFodrász berendezések azonnal el­adók. Cim a kiadóban.8 270Etedé alig használt utazó kotier. Cím a kiadóban. 8411Fényképész berendezés komplett el­adó. . Simonűy 5 4. kapu alatt balra. 8412
Elbalálczás miatt kisebb magánház sürgősen eladó. Wolofíka telep. V.'öhgka-u. 1. 8354Eladóliba és pulyka, Atilla-tér

Eladóegy jó karban levő vasilet és egy 42-ős húsvágó gép vasállvánnval. Bercsényi u. 77 ’ 8407Eladókét darab nagyobb fajta tengeri daráló, kézi vagy eröhujtás-ra fűthető fürdő­kád, ventilátoros fúvó, 5 méter hossza, 5 colos vas cső. 1 drb. 1 és fél éves koca sertés. Erzsébet-utca 52. 8303Cséplőgép6-os és 8-as magánja ró öntvény 5—6 meteros vas­gerenda eladó. Erzsébet-u. 20.8449Automobil négyüléses kis könny u rendszerü eladó. Erzséhe1 • utca 20.  841 <37-03

5. sz. Bég-ijóhiril sómalom villany 
erőre berendezve, telje berendezéssel c/vütt, má: vállalat miatt eládc. Érte­kezni Csapó-utca 30. 843Eladóleányka kabát cs több ruli.i nemitek. Szent Anna 11. szám, a kapu alatt balraISHasználtférfi t.r.önn'ős ruhák eladók.Véch, szűcs, Ferenc József tPÍa.-> 4. .te.8132Eladóegv pár teljesen uj box, ter dip érő szárú vádász-1

Modern hálószobák, ebédlők, leány­szobák, használt bútorok eladók. József királv her veg 41. 8440 ■Remington írógép eladó asztalkával. Láthatatlan iráeu. 'teljesen ui. Cim a kiadóban. 8464
Eladóa városhoz legközelebbi 1u.r. a. ni épületekkel 7 kutasztráíis Imid fekete lull. Bnrendezett konyha- kert- ’-zet. Cím u kiadóban. __________________ 8469Eladóház A argakert, K. Tóth u.7. szóm.8468

Elegáns34 es ba. ..'. női cipő telje­sen uj 900 Kért eladó. Cim a kiadóban. 8. IKotági’, ruganyos madráccal, márványom éjjeli szekrény- i >el eladó Döbreczen, Kossuth 11. 8413Egy asztal és 2 drb. függöny- tartó és egy vasmosdó el adó. Kar-utea 13. 8463

•ettél elad-?. Miklós uf-.u. 21.

Szép, kissé hasznait szalon gar­nitúra elad". Szántó kár­pitosnál. dugó-utca 3. --

Eladó bal méteres mestergereuda, ajtóiéi, kis ablak. Rak'1 sA: utca 23.836bEábzsók vadr-uat uj. elsiirhugu kr- álli'usbair eladó. Hunyadi­utca 17. sz., II. emelet, fojr orvos, d. u. 3—4-ig- 8c83Szerzzóm akácfa 10 darab 5 és 10 méteres eladó, megtekint­hető Böszörményi-üt 46. — Értekezhetni lehet Nyonv tató-'i’ca 4. alatt. j- 1
VénkertSir.ay Miklóe-u. 1.1 —szőlőikért 150,000 K-ert el­adó. Dr. Lengyel,, l'iac-u. 40 8;35SEladó szép uj tornyos kot. -aa, vízmelegítővel. Gerébi telep Dér 3i u. 37.K __  8392Gyönyörű szakmgaraitvirak, hálói; cs ebédlők legolcsóbb beren­dezési forrása. József kir. her-20 :'""EEladó Vargakertbén 600 rségy. szö-röl föld. Késes S6. —3100Villanymotorfél 1001‘ös, indítóval, r... ólával, vezetékkel el­adó. Unió fatelep, hpotály- telep 1.8496Csizma 40-es jókarban ketezer ko­ronáért eladó. Er. malom 7. első la Alisban délután 2

4 és

Hóromszobás családi uriház nagy telekkel sürgőjén eladó a Homokkertbeu. Azonnal be­költözhető. Király, Nópszöv pénztáros, Batthyány-u. 6.

Hálószobák I Világosra fényezett u; háló­szobák eladók. Ivígjóu: i 16. 8442ABztalkouyha jó karban ein ló. Bethlen utca 13. udvarban hátul. ___________________________ 8.4468 hektóujbor eladó. Miklós,utca 21.' ______________________8444Benzinmotor2 lóerős és egy uégyvasu rnotorekc eladó.utca 20. ugy Sóderes kocsi.telién. M.itay és más fuj galambok. leleLy 15. >’11
u

Farkaskutya kölyök, 1 nöstérr.. 1 hím eladó, pompás le./.a; ma- zás. Négy hónaposok. Cim a kiadóban.""Fényképezőgéplencsével es teljese dein felszereléssel, berendezve eladó, latokat a kiadóba
mo­ll Imre A’án-8155

Gyetmekkocsi szép, majdnem uj olcsón eladó, Egymalom-uiitéá 4. jobbra. 8184Kényelmes fotelek, lószőrmadrácok, — szekrény ek, dívány, ben- cser asztalok, zekek el­adók. Arany János 36.____________________________8182Eladó uj és használt bútorok, dí­vány Ut-nc; .rek. l eszek niindentel". ha . ált búto­rokat VI k. Z .. h’a-u. 19. ____________________ .5958Elad-/ féderé:--, szandl,lur-yr. bor­dás, kocsi, nyitott fajdén, egy és kétühéses talyiga. Erzséber-ut der And-jr.Földbirtok eladó állomé, közelében 68 hold részletekben is. Te­leki ntca 35, 8350I lad ?egy iga Jó, egy siráf szekér egy oldalas nagyszekér, 3 lór.ivuló í .'■.er.-zám. Értő- k-zhetni Mester-utca 20.8413

Nevűin-

. Egy jókaibau lévő ágy js sifon eladó. Apaffyu. 22. _ ______________________ ' 8286Olcsóház melyen Inn j iliitott ár­ért, elköltözés végett süt- Stössn eladó. Csapókat, Apponyi.utca 40. Azonnal beköltözhető. goggÉlő méhek eladó 15 család kasokban, családonként 2000 korona. Értekezni Bujdosó-u. 50, Homokkert. 8282Koko rioade.rálók, sziták, rosták, tűzhelyek rnosófazekak, kanl.á'heívek legolcsóbban. Nagy vás. üzletében, C-;i;w «8?-s;-,6Bejárónő könyvvel fávétetik, ugj-ani ott ui női liúlokiilMlt, ais,,. leped-?, olajt'estek készlét, ■ testóallvány, ;r. övásr.naú eladók. Pét-írli: 13.alaéí. -J32JPosstó, finom gyapjú, söty. szürke, 3 méter eladó. Nyomtaté- utca- 8. : S31SElegáns zsarué': öliC'V-’ egvíérfi tél; kapát eladó DiraBos-u, 7. szám. 2327, Elad'.i esztergapad nai; alkalin-n mahgoiló. Uír-'.i. 4.Eladó15 óvás leánynak váló téli Neumann-kabát. Széehénvi18. Hl. ajtó. 2333Eladómodern hálószoba, koca­bunda. ezüst evőeszköz, aranv rnelitü VörösniBrtv 24. " 233637öícipők keveset használtak, 3?-es szám".,, eladok, .ön. Rumiénál, Szent Amia-utca
cfcy Eladó■ Clltótt kályhaEladóc.gv drb. Joc-sier fej Ette.Postákért .1 8391>Eladónagyon jó karban levő, alig'hasznait pianinó. Érte­kezni Hatvan-u. 1. ;- z. . I. kapu I. e. 16, ajtó deleiéit 9—2-ic. 8389Eladó házTócóskert, K'emes-utea. 16. beköltözhető lakással. Érte­kezni Szegénysor 42. F38TEcr.vászou háború előtti, nagyon finom huszonkét méter ekicíó. — Cim a kiadóban. b3éö

Nőicipő, elegáns lack barna betéioí; még haszr.álatkui állapotban eladó. Simon fi­út 4. I. ein. 8383Eladóegy festett szekrény, xgy. asztali ingaóra stb. Ho­mokkert, Lányai 3. Hun- gárúi-maloai közelében. — 8882

ftöi.palató szőrme elad". Guiyai, Csi'l-ig-utca, 51 83-1”,riad-fiCsapókért hátú megettlrén- utca ■!., ujliúz.....3 szoba, mellékheb’iségekk"1., éri»- kezdetni ugyanő- . S84?»
Vsnttáglöinagy tornyos konyha gyer­mek" v zeugv eladók, Ka- ziuci 2. 83j3Eladószép ki» ház s tonnái bs- kWíözhe'ö SCO njgysrőtöl telekkel ét ugza'iíútí több háaheiy részbe vagy egs ir,‘. nerébi-telep I m kei'., Kondor-utca 12., lehet ér- tekezTii. ^^56CeerépkáUvhaUjj HC'J K tűzhely 800 K- Ttmár-u. 11. sz SS513 pir ■ -ia i női 33, 1 par uői 38. f I; :i női kábát, VigW’ä Mibabj-utca 29.Egy szabómáheivberendezés. 1 drukker varrógéppel eladó. Csillagaién 32. 8kL'oEgyjó karban levő fali, ütő ingaóra elud.'-. Gumbrimis étterem. 8381 .Eladóegy uj Jürdőkád, fűtő-1,< ■, iil.'l,'..?l. i gv . nagy faji ízóuyc,:, egy tengeri daráló, így nagy darab cinkpléh.bűzekas Mihaly-utca 2. sz.Vnentközeliben lusebbszerü kávé1 idrte-, Irifőzés berendezés­ei < ’ilidi o’-.-'k miatt el­adó. Cím a kiadóban. --8375Hölpróbababa és ócska pléheladó. Garai 16, 8401

Kétszobás lakas jó Urban W uvilav ezőlluvel gvfiniőks- fakai azovnuli b-Aöltdzhf tégre elivi- '. .Kt ';ite:ke’.'i. • járás, ite. • _______Blafióuj ház, eg'- i-zoua. konya* mellék heh-isésekW-nal Is'l.vltözl.etci. HonM- 21. sz, Boér-tclep.•pin-dofehéu liaeas kecske.ruhára vastag postto- « utca 11. ______
Eladóház, jó forgalmú vend® sütőd". Lórii' Sfűiw“: beköltözhető lakáejiu-
U 46. 8871
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